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Kedves Röszkeiek! 
 
Bár az idı soha meg nem áll, és folyton-folyvást változik, a Karácsony áldása idıtlen idıkig megmarad a béke, az öröm és a szeretet 
örök ígéretének. Azt gondolom, akinek a szívében nincs Karácsony, az nem fogja a gyönyörően feldíszített karácsonyfa alatt sem 
megtalálni, hiszen ez az ünnep nem csak egy dátum, a Karácsony egy életérzés! Engedjük, hogy szívünk minden szeretetével 
megéljük, hiszen évrıl-évre rájövünk, hogy kis apróságok – nem a nagy csodák – adják a legbensıségesebb boldogságot. 
Várjuk az ünnep megérkezését, csendességét, azt a szeretetteljes légkört, amitıl megismételhetetlen lesz, évrıl-évre megújul, új 
vágyakkal, várakozásokkal teli csodaként tekinthetünk rá.   
Mi tehát a titok? Talán soha nem tudjuk meg, ettıl varázslatos e pár nap, mely reményeim szerint a Röszkén élı családoknak is 
megnyugvást, lelki békét és megújulást hoz. 
Az élet gondjait nem spórolhatjuk meg, a sorsunk elıl nem menekülhetünk - miért is kellene? - , de tehetünk azért, hogy enyhítsünk a 
fájdalmakon, segítsük a gondok megoldását. Ne csak lássuk, érezzük is gyermekeink örömét a karácsonyfa alatt, jusson eszünkbe 
az idıs szomszédunk vagy ismerısünk, akinek segítettük a boldogulását, vagy amikor a családban elrendeztünk egy nézeteltérést. 
Kiegészítjük, segítjük egymást, örömet, megbecsülést, megértést adhatunk nem csak ünnepek idején, hanem a hétköznapjainkban 
is! 
Kívánom minden Röszkén élı fiatalnak és idısebbnek, családjainknak, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé 2009 
Karácsonyát!  
Az ünnepi idıszak segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltıdéshez, felgyógyuláshoz, 
hogy a 2010.-es esztendıt megújult erıvel kezdhessük.  

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

A következı kis verssel békés, meghitt és 
áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánok minden 
kis falunkban élı embernek, hiszen: 
 
Minden szívbıl szóló karácsonyi ének,  
A kandalló ropogása és melege,  
Az ünnepi ebéd,  
a beszélgetés és nevetés,  
Minden képeslap amit egy barát  
vagy a család küldött,  
Minden amit ebbıl meghallunk  
és ami elgondolkodtat bennünket...  
az maga a szeretet. 

S meg-megkondul ember szívednek  
Elrejtett zugában, halkan, csendesen,  

S így szálldogál Karácsony éjjelen  
A béke, s megszentelt szeretet. 

 

Nagyon sok szeretettel meghívjuk  

Röszke község minden lakosát  

2009. december 19-én 17 órai kezdettel  

a Mővelıdési Ház elıtti parkban tartandó  

Falukarácsonyunkra Falukarácsonyunkra Falukarácsonyunkra Falukarácsonyunkra     
 
Fellépık: Paja Imréné, Betlehemesek, Kozmáné Vastagh Judit 
és 4. osztályos tanulói, Pedagógus énekkar, Páduai Szent Antal 
kórus, MASZK 

 
Zsíros kenyérrel, forró teával és forralt borral kedveskedünk az 

ünnepségen megjelenteknek. 
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KarácsonyKarácsonyKarácsonyKarácsony    
 

Milyen szép ez az ünnep. Milyen jól esik még kimondani is ezt a 
szót karácsony. Mintha benne lenne minden, amit szeretnénk, amire 
vágyunk. Boldogság, öröm, béke, remény és szeretet. Milyen 
varázslatos fénnyel közeleg felénk. Kigyúlnak a pompás fények, 
sudár fenyıfák állnak az otthonokban, csillogó díszek a fenyıfa 
ágain, mosolygós gyermekszemek lesnek ki az ablakon. Milyen jó 
is lenne kisgyermeknek lenni. Mezítláb szaladni, angyalokat lesni. 
Emlékszem mennyire szerettem volna csak egyszer, egyetlen 
egyszer meglátni, ahogy a Jézuska leteszi a fa alá az ajándékomat. 
Meglátni, meglesni és vele együtt nevetni. Emlékszem mennyire 
boldog voltam, kicsi szívembe nem fért volna már több öröm és 
szeretet. Felnıttként megváltozott az ünnep. Már nem gyermeki 
szívvel állok a fa elıtt. Ma már a szürke hétköznapokat felváltó 
gyönyörő ünnepként tekintek rá. 

 
Ünnep, mellyen együtt lehetek családommal, szeretteimmel. 
Együtt, közösen örülhetünk annak, hogy még együtt vagyunk. 
Csodálatos fényő gyönyörő karácsony, mely kibontva szárnyait, 
örömet és békét hoz a világra. Néhány napig a Föld is ünnepel.  
 

„Betlehemi csillag szelíd fénye mellett ma az 
égen és a földön Angyalok lebegnek. 

Isten hírvivıi könnyezve dalolnak békességet, 
boldogságot földi vándoroknak.” 

(Juhász Gyula) 
 
Ezekkel a gondolatokkal szeretnék Önöknek a 
mővelıdési ház dolgozói nevében nagyon békés, 
boldog karácsonyi ünnepeket kívánni! 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

 

NYUGDÍJASAINK SIKEREI 
 

Az idei év ısze is nagy jelentıségő volt a Hagyományırzı és az İszirózsák Nyugdíjas 
Klub számára. Ebben az évben harmadik alkalommal rendezték meg Szeged és 
Szeged Kistérségi Nyugdíjas Ki-Mit-Tud elıdöntıjét. Röszkérıl két nagyon lelkes 
versenyzı indult el a megmérettetésen. Trényi 
Pálné Annuska néni és Paja Imréné Gizi néni 
vers és prózamondó kategóriában, illetve Paja 
Imréné Gizi néni szóló ének kategóriában vállalta a 
kihívásokat. 
November 6-án nagy izgalommal indultunk el a 
versenyre, és már a megérkezésünkkor kiderült, 
hogy izgalmas verseny elé nézünk. 34 
versenyzıbıl 30-an jöttek el. İszintén mondom 
Önöknek, hogy élmény volt hallgatni az 
elıadásokat, hiszen tiszteletre méltó koruk ellenére 
hihetetlen hosszú és nagy átélést követelı 
versekkel készültek. A zsőri tagjai nagyon nehéz 
feladat elé kerültek, hiszen mindenki nagyon jó volt. 
Mégis a 30 versenyzı közül csak 14-en juthattak 

tovább a középdöntıbe. Trényi Pálné Annuska néni a középdöntıbe is részt vehet, míg 
sajnos Paja Imréné Gizi néni nem jutott tovább. Higgyék el, nagyon jó és nagyon erıs 
mezınyben kellett megmérettetniük, és Gizi néni is nagyon szépen szavalta el versét. 
Néhány szavalót és az elmondott vers címét leírom Önöknek, azért, hogy ha van idejük 
utánanézni, akkor lássák, hogy milyen nehéz is volt bejutni a középdöntıbe. 
Patári Ferencné Darvas Szilárd versét mondta el, melynek címe: Legenda a nı 
teremtésérıl. Gombos József François Villon: Ballada a szép fegyvermesterné vénségérıl, 
illetve Frank Béláné által elmondott és hatalmas sikert aratott Gyulai Pál: Kokainé címő 
elbeszélése hangzott el.  
November 12-én szólóének versenyre indultunk el Paja Imréné Gizi nénivel. Ahogy 
beléptünk az ajtón itt is láttuk már, hogy nem lesz könnyő a dolgunk. 31 induló közül itt is csak 14-en juthattak tovább a 
középdöntıbe. Gizi néni nagyon ügyesen vette az akadályt, így ıérte is izgulhatunk a 2010-ben megrendezésre kerülı 
középdöntıben.  
Én azt gondolom, hogy mind a két versenyzı nagyon ügyes volt, és szeretnék nekik tiszta szívembıl gratulálni és nagyon sok 
sikert kívánni a középdöntıben. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
 

Tíz évvel ezelıtt történt Röszkén 
 
 

2000 decemberében a mővelıdési ház vezetıje számolt be az 
elmúlt két év munkájáról. Ezen a testületi ülésen módosításra 
kerültek a község intézményeinek alapító okirata és az 
önkormányzat szervezeti és mőködési szabályzata. Pár nappal 
késıbb december 15-én összevont testületi ülést tartottak 
Domaszék és Röszke községek képviselı testületei. A két 
önkormányzat közös „Család-Segítı Központot Fenntartó 
Önkormányzati Társulás”-t hozott létre a következı tevékenységi 
körökkel: védınıi szolgálat, családsegítés, gyermekjóléti 
szolgálat, szociális étkeztetés, idısek klubja, gyermekek 
napköziben ellátása. Az intézmény feladatait Röszkén 7 fıvel látja 
el. 

2000 decembere a Teleháznak is nagyon kedvezı volt. A Teleház 
- örömhírek cikkben két sikeres pályázatról számolhattak be. Az 
egyik pályázatból 4.700.000 Ft összegben vásárolhattak 3 db 
számítógépet, digitális fényképezı gépet, videó projektort, valamint 
színvonalas szoftvereket. A pályázatban vállalták, hogy a „Röszke 
monográfia” teljes anyagát elhelyezik a Magyar Elektronikus 
Könyvtár oldalán, illetve összeállítanak egy ismertetı anyagot a 
szegedi főszerpaprika történetérıl.  
Másik jelentıs pályázati sikerük „Az összehangolt információkért a 
vidékfejlesztés szolgálatában” címmel elkészített anyaguk, melyre 
500.000 Ft támogatásban részesültek.  

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Kedves Röszkeiek! 
 

Egy hónapról szóló beszámolóm elején a szokásoktól eltérıen 
most én tájékoztatom Önöket az elmúlt testületi ülés 
döntéseirıl. November 18-án rendes ülés keretében hallgattuk 
meg a határırizeti szervezet tevékenységérıl szóló 
beszámolót, mely a megnövekedett migrációs tevékenységgel 
összefüggı feladatokat és az autópálya határátkelı egy éves 
forgalmi adatait, az ott elvégzett munkát ismertette. Kitért a 
tájékoztató a lakossággal, a civil szervezetekkel, a 
rendırséggel, a polgárırséggel és az intézményekkel kialakult 
jó kapcsolatokra és együttmőködésekre is. 
 

Elfogadásra került önkormányzatunk 2010. évi költségvetési 
koncepciója, mely egyértelmően a takarékosság jegyében 
készült. A rengeteg hátrányos változás, a normatíva 
megvonások és önkormányzati csökkentések mellett az 
ellátandó feladatok volumene nem változik. Normatív 
bevételeink számottevıen csökkennek, a 2010. évi várható 
infláció, illetve az Áfa kulcs emelése a mőködési költségszintet 
– a szigorúbb feltételek mellett is – megemelik. Célunk, hogy a 
mőködési forráshiányunk 2010. évben se haladja meg a 2009. 
évi szintet úgy, hogy intézményeinket zökkenımentesen és 
kiszámíthatóan mőködtetni tudjuk. 
 

Jóváhagytuk az önkormányzat belsı ellenırzési programját és 
meghosszabbításra került Dr. Tóth Tamás Vilmos ügyvédi 
megbízatása is. Módosításra került az önkormányzat 
tulajdonában álló lakások bérbeadásáról szóló rendelet, a 
nyertes útfelújítási pályázatunk kapcsán módosítanunk kellett 
a közbeszerzési tervünket is. Elfogadásra kerültek 2010. év 
gyermek,- szociális és felnıtt étkezési díjai is. December 
hónapban 16-án ülésezik a képviselı-testület.  
 

Örömmel írok róla – bár így Karácsony közeledtével nem túl 
kellemes esztétikai látványt nyújt -, hogy megkezdıdtek a 
Szent Antal tér felújítási munkálatai. Hosszas elıkészítı és 
tervezı, engedélyezı eljárások után a napokban azt láthatták 
a központban járók, hogy mindenütt árkok nehezítik a 
gyalogos közlekedést.  Elsı lépcsıként a villamos hálózat 
felújítása valósul meg, a ronda vasvázas, a teret elcsúfító 
transzformátor oszlop kerül áthelyezésre, ezzel 
összefüggésben a teret övezı légkábeleket új földkábelekre 
cseréli a kivitelezı, a megnövekedett energiaigényeknek 
megfelelıen. E munkálatok december 20.-ra befejezıdnek, 
kora tavasszal folytatódik a Szent Antal tér felújítása. 
 

Az iskolai munkálatok is jól haladnak, a kivitelezı 
tájékoztatása alapján a megadott határidıre elkészül a 
felújítás. 
 

Nagy várakozással és örömmel tekintek az ünnepek elé, 
szép rendezvényeket, meghitt hangulatot szeretnénk 
„varázsolni”. Természetesen lesz a templomban hangverseny 
az óvoda apraja-nagyja közremőködésével, nem maradhat el 
a szabadtéri Falukarácsony sem, iskolánk is szép mősorral 
készül, a családsegítı központ, jómagam és a Karitasz 
munkatársai is készítik már az ajándékcsomagokat. Az 
adventi gyertyák közül már kettıt meggyújtottunk, ünneplıbe 
öltöztetjük a szívünket, a lelkünket is, közös imádságunk 
Szenteste az egész faluért szól majd. Ha megadatna nekem, 
hogy kívánhatnék valami szépet a röszkei közösségnek, azt 
szeretném, hogy legalább a karácsonyi napokon ne legyen 
kis falunkban egyetlen magányos ember, szomorú család, 
vigasz és támasz nélkül élı ember. Tegyünk érte mi magunk 
is, hogy így legyen! 

Borbásné Márki Márta 
polgármester

 
Tisztelt Lakosok! 

 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással kapcsolatos fogadónapok továbbra is minden hónap harmadik csütörtökön lesznek 
megtartva a Mővelıdési Ház nagytermében 10 órától 12 óráig, legközelebb december 17-én. 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a hulladékszállítási szolgáltatás szüneteltetését (még nem hosszabbították meg a 2010. évre) és van 
olyan ingatlanuk, ami továbbra is használaton kívül, üresen áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent említett helyen és idıpontban, mivel a 
díjfizetésre vonatkozó mentesség 2009. december 31-én lejár. 
 

Kívánok minden röszkei lakosnak jó egészséget, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet! 
 Kiss József 

ügyintézı 
 

 
Végvár Református gyülekezetének ünnepe 

 
Önkormányzati delegáció utazott Röszkérıl a romániai testvértelepülésünkre november 
29-én. A hivatalos meghívó a református gyülekezettıl érkezett, az 1888-ban épült 
templomuk, valamint parókiájuk felújításának alkalmából. A templom szentelés és Bódis 
Ferenc tiszteletes beiktatása a gyülekezet élére adott okot a közös ünneplésre. 
A végváriak ünnepét az egyházi vezetıkön kívül megtisztelte Bajtai Erzsébet 
nagykövetasszony, Magyarország romániai nagykövete és a Temes megyei magyar 
pártok képviselıi is. A helyi gyülekezet magyarországi testvérgyülekezete egy nagy 
busszal és népes delegációval képviseltette magát. 
 

A röszkei delegáció Borbásné Márki Márta polgármester asszony vezetésével: Barnáné 
Szabó Tünde képviselı asszony, Molnárné Vér Ágnes képviselı asszony, Bodor Mónika 
a Százholdas Pagony Óvoda képviseletében, Túró István képviselı úr, Csonka Imre 
képviselı úr, Vlocskó Mihály képviselı úr, valamint Magyari László, aki 
polgármesterként a kapcsolatok létrejöttén bábáskodott tíz évvel ezelıtt. A delegáció 
kilencedik tagjaként, kisbuszunk vezetését és az önök tájékoztatását írásban és képekben 
Horváth Béla alpolgármester, e sorok írója vállalta magára. 

Ezúton kérek elnézést az amatır felvételeken megjelenı esetleges hibákért. Elsıdleges célom az önök minél jobb tájékoztatása 
volt! Képes beszámolót bıvebben honlapunkon a www.roszke.hu Helyi hírek címen találhatnak. 

Horváth Béla 
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Életképek 
 

Ennek a rovatnak az 
a legfıbb célja, hogy 
olyan emberek 
munkáját mutassa 
be, akik önzetlenül 
és sok esetben 
nagyobb elismerés 
nélkül végzik a 
munkájukat más 

emberekért, vagy a településünkért. Ennek a cikknek kifejezetten örülök, 
hisz ebben a hónapban két olyan ember munkáját mutathatom be, akik 
rendkívül sokoldalúak, és számos olyan feladatot végeznek el, amirıl a 
nagy nyilvánosság egyáltalán nem tud. „Telelányaink”, azaz Perlakiné 
Ács Mária és Szécsi Andrea a mindennapos teendık mellett 
számtalanszor tesznek azért, hogy településünk fejlıdjön, és 
közösségeink, valamint civil szervezeteink is pénzforráshoz jussanak. 
Nem egy álom megvalósításában segédkeztek már, sıt a Suttogót is az ı 
jóvoltukból olvasgathatjuk a reggeli kávé mellett minden hónapban. Ez a 
munka, mint a közösségi munkák általában, nem jár nagy elismeréssel, 
vagy köszönetnyilvánításokkal és virágáradattal, mégis, mikor a lányokat 
a munkájukról kérdeztem, a válasz egybehangzó volt. İk boldogok itt. 
 

Zs: Mit gondoltok, az emberek tisztában vannak azzal, hogy ti milyen 
sokoldalúak vagytok, és hogy a fénymásolás, vagy internetezés mellett itt 
milyen komoly munka zajlik? 
 

A: Sokan a „béke szigetének” nevezik ezt a helyet, de ez egyáltalán nincs 
így. Sokan még azt sem tudják, hogy kilenckor nyitunk, pedig a Teleház 
már több mint tíz éve mőködik ebben az idıbeosztásban. Az sem 
közismert, hogy tılünk lehet faxot küldeni vagy, hogy a falugazdász 
nálunk tart fogadóórát. A látszat ellenére a mi munkánk igen sokrétő, 
ügyfélfogadás idején rengeteg ember fordul meg nálunk, a Magyar 
Teleház Szövetség pedig rendszeresen küld hozzánk delegációkat.  
 

Zs: Mivel érdemlitek ki ezt a sok látogatást? Miben más a röszkei teleház, 
mint a teleházak általában? 
 

A: A mi teleházunk már tizenegyedik éve kifogástalanul mőködik, 
folyamatos a fejlıdésünk, nagyon jó a kapcsolatunk az önkormányzattal 
és jó programok, ötletek kerülnek ki a kezünk alól, amit a felsıbb vezetés 
is észrevett. Ez nagyon nagy elismerés számunkra, hiszen példaértékőnek 
tarják a mőködésünket. Itt fontos megemlíteni, hogy ez nem csak a mi 
érdemünk, hisz nem csak ketten dolgozunk a Teleházban. Borbásné Márki 
Márta, mint elnök, Molnárné Vér Ágnes, mint alelnök tesz rengeteget a 
Teleház mőködéséért, a település, a civil szervezetek és a közösségek 
fejlıdéséért.  
 

M: Bátran állíthatom, hogy benne vagyunk az elsı öt teleházban országos 
szinten (365 teleház mőködik Magyarországon). Ez nagymértékben 
köszönhetı a teleházat az elsı pillanattól mőködtetı Kaláka Egyesületnek, 
amely stabil civil hátteret biztosít munkánkhoz. A másik erısségünk, hogy 
a megnyitás óta jól képzett, stabil munkaerı áll rendelkezésre. A 
folyamatos jó kapcsolat az önkormányzattal pedig elengedhetetlen a 
színvonalas munka finanszírozásához. A LEADER pályázatok terén, a 
vidékfejlesztés területén ill. az ifjúságsegítésben elért eredményeinknek 
köszönhetjük, hogy kíváncsiak a munkánkra szerbek, románok, malájok 
és szlovákok, és éppen most köszöntünk el kolozsvári vendégeinktıl. 
 

Zs: Az már önmagában hatalmas megtiszteltetés, hogy a Teleház 
Szövetség elismer benneteket, de mennyire érzitek a helyiek elismerését? 
 

A: Úgy gondolom, hogy önkormányzati szinten és a civil szervezetektıl 
megkapjuk az elismerést, azonban a lakosság részérıl ez nem minden 
esetben mondható el.  
 

M: Én is hasonlóan érzem, talán annyit főznék hozzá, hogy aki 
rendszeresen jár hozzánk és jobban belelát a tevékenységünkbe az 
elismeri a munkánkat. De természetesen a másik végletbıl is akad bıven, 
aki miután belép az ajtón óriási örömmel tapasztalja hogy itt a Teleház. 
Erre mindig csak annyit mondok: igen, már tizenegy éve. 
 

Zs: Kaptatok-e már meglepı vagy megdöbbentı kérdéseket az ide 
betévedıktıl? 
 

M: Mindig mondom, hogy fel kell kellene jegyeznünk, már egészen 
vastag aranyköpés-győjteményünk lehetne. 
 

A: A múltkor egy hölgy egy olyan fénymásolatot kért, ami öt évig eláll. 
Mostanában pedig a Rubik-kocka algoritmusát követelik rajtunk. 
 

Zs: Milyennek kell lennie egy teleházas lánynak? Milyen tulajdonságokkal 
kell rendelkeznie egy Telelánynak, hogy jól végezze a munkáját? 
 

A: Elsısorban fontos a naprakészség, számunkra ebben nagy segítséget 
nyújt az Internet használata, és mint mindenkinél, aki emberekkel 
dolgozik, fontos a türelem és a kedvesség.  
 

M: Szerintem a legfontosabb az empátia. Tisztában kell lennünk azzal, 
hogy aki ide betér a problémájával, neki az a legfontosabb, legyen az a 
gázóra számláló bejelentése vagy az orvosi papírok fénymásolása és ezt 
nekünk is ezt szem elıtt tartva kell kezelnünk. Még akkor is ha számtalan 
más dolgunk van vagy éppen egy nagy pályázati projektben vagyunk 
benne, akkor sem felejthetjük el, hogy mi elsısorban az emberekért 
vagyunk. 
 

Zs: Mi volt eddig a legszebb pillanatotok a Teleházban, legyen ez szakmai 
siker vagy nagy elismerés?  
 

A: Számtalan ilyen volt. Például mindig nagy örömre ad okot, ha értesítést 
kapunk egy-egy nyertes pályázatról vagy megvalósíthatunk egy régóta 
tervezett projektet. 
 

M: Engem nagyon boldoggá tett, hogy a NETreKész program 
megvalósulhatott, amiben oktatóként is részt vehettem. Örültem, hogy 
három nap alatt hetvenen jelentkeztek és közülük mindenki végigcsinálta 
a tanfolyamot, nem morzsolódtak le. Úgy érzem, hogy a pályázati kiírás 
valós társadalmi igényekkel találkozott. Mi, akik tudunk internetezni, 
tisztában vagyunk vele, hogy ez a lehetıség új világokat nyithat, 
számtalan csodát tárhat elénk, bıvíti a látókörünket, fejlıdhetünk általa, 
azonban annak a korosztálynak, aki nem ebben nevelkedett és az 
iskolában sem volt lehetısége ilyet tanulni bizony nagy lemaradást jelent. 
Sokan szeretnének lépést tartani az unokákkal, kapcsolatba lépni a 
külföldön élı családtagokkal vagy egyszerően csak használni azt a sok-
sok információt, ami az Interneten található. A legjobb talán az volt, hogy 
ezek az emberek maguktól döntötték el, hogy meg akarják tanulni, nagyon 
keményen dolgoztak érte és a végén nagyon hálásak voltak a segítségért. 
Van, aki a mai napig visszajár ha kérdése akad, nekem pedig remek érzés, 
hogy bizalommal fordulnak hozzám. 
 

Zs: Miért jó Telelánynak lenni? Esetleg akad olyan része a munkátoknak, 
amit nem kifejezetten szerettek? 
 

M: Nincs olyan része, amit ne szeretnék, hiszen már a kezdetektıl 
dolgozom itt és soha nem fordult meg a fejemben, hogy elmenjek innen. 
A szívemhez nıtt ez a munka. Változatos, elı nem fordult még olyan, 
hogy monotonnak érezzem. Imádom minden részét, többek közt a honlap 
szerkesztést is, ahol talán kicsit jobban be tudjuk mutatni, hogy itt milyen 
munka zajlik. 
 

A: Nekem ez az ideális munkahely, hisz folyton tanulhatok valami újat, 
folyamatosan arra sarkall, hogy fejlesszem magam. Különösen azokat a 
napokat szeretem, amikor sok a munka, mert akkor egy percig sem 
unatkozom. Hozzám még az adminisztráció is közel áll, úgyhogy a 
kevésbé rohanós napokon még azt is szívesen csinálom. 
 

Zs: Andi, a következı kérdés neked szól. Sok fiatal dönt úgy, hogy a jobb 
élet vagy a karrier reményében külföldön vállal munkát illetve elhagyja a 
kis falut, ahol született és a nagyvárosban próbál boldogulni. Soha nem 
érezted úgy, hogy esetleg máshol több lehetıség várna rád? Mi az, ami 
Röszkén tartott téged? 
 

A: Mindig is nagyon szerettem Röszkét, itt él a családom is. Nem hiszem, 
hogy bárhol máshol több lehetıségem lenne tanulni, fejlıdni. Ezen kívül a 
röszkei emberektıl, a közösségektıl is rengeteget tanulok. Egy kicsit 
zárkózott személyiség vagyok, de a nemrégiben bemutatott 56 csepp vér 
címő musical premiervacsoráján úgy éreztem, hogy én is szeretnék egy 
ilyen közösséghez tartozni. Erısen fontolgatom, hogy a következı 
színdarabban már szereplıként is részt veszek. Nem hiszem, hogy ilyet 
bárhol máshol megtapasztaltam volna. Az itteni munkától jobban 
magaménak érzem a települést is.  

 

Attól, hogy valamit nem látunk, még nem jelenti, hogy nem is létezik. A 
lányok munkája bár nem jár nagy csinnadrattával és a hírverés sem túl 
nagy körülöttük, de amióta itt dolgozom Röszkén, állíthatom, hogy nem 
volt olyan rendezvény, amiben ne segédkeztek volna, és számos módon 
könnyítették meg nem csak az Ifjúsági Önkormányzat, hanem az összes 
intézmény, közösség, szervezet életét. Ahogy ık mondják, nem is olyan 
fontos az elismerés, nekik elég, hogy szeretik a munkájukat, és jó érzéssel 
tölti el ıket, ha bizalommal fordulunk hozzájuk. Remélem a cikk hatására 
azért kicsit nagyobb lesz a lányok ismertsége és elismertsége, hisz bátran 
állíthatom, Röszke igazán és méltán lehet büszke a Teleházra és 
munkatársaira. 

Kozma Zsófia 
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Hírek a TELEHÁZBÓL 
 
 

KOLOZSVÁRRÓL ÉRKEZTEK VENDÉGEINK 
 

December 8-án teleházunkba látogattak a kolozsvári székhelyő 
CIVITAS Alapítvány munkatársai, Fabulya Edit, a Magyar Teleház 
Szövetség társelnökének kíséretében. Vendégeink a román-magyar 
civil találkozó elsı állomásaként a Röszkei Teleház mőködésével, 
szolgáltatásaival, programjaival ismerkedtek meg. 
A tapasztalatcsere érintette a magyar és román teleházak 
fenntarthatóságát, helyi és országos támogatottságát, valamint a 
pályázati lehetıségek megvitatását. A szakmai program után 
vendégeink megtekintették a Röszkei Paprika Park kiállítását. 
 
 

Szécsi Andrea 
 
 
 

MINDENNAPI FOGYASZTÓVÉDELEM A DÉL-ALFÖLDÖN 
 

Fogyasztóvédelmi Információs Pontok 
a dél-alföldi teleházakban 

 

A fogyasztóvédelem ma már nemcsak állami feladat, hanem a 
többszöri jogszabályváltozások eredményeként, civil szervezetek 
hatáskörébe is tartozó összetett társadalmi kérdés. 
Régiónk egyik ilyen fogyasztóvédelmi civil szervezete a Dél-alföldi 
Regionális Fogyasztóvédelmi Egyesület (DARFE) mint fıpályázó és 
a SZÓ-TÉR Egyesület partnereként a Dél-alföldi Teleházak 
Regionális Közhasznú Egyesülete szervezésében a Röszkei Teleház 
is részt vesz ezen uniós projekt munkáiban. 
Minden év decemberében bonyolódik a kiskereskedelmi forgalom 
jelentıs hányada. A vásárló akár márkás, akár márkanélküli 
termékekrıl is legyen szó, joggal elvárhatja a szavatossági idın belüli 
és azon túli szervizelési, alkatrészellátási lehetıségeket, hogy csak 
legfontosabb kérdéseket emeljük ki. A jótállási jogok 
érvényesítésének kérdései a következı termékkörökben a gyakoriak: 
háztartási gép, telefon, számítógép, szórakoztató elektronika, jármő, 
stb. 
Meg kell említeni az üzleten kívüli kereskedelmi tevékenység rossz 
tapasztalatait is, amely a csomagküldı, elektronikus, web-es 
formációban is egyre fejlıdik. Az egyre növekvı számú forgalmazó, 

a nagyszámú fogyasztó, a nem kellıen, vagy alul szervezett 
logisztika sok esetben visszaüt, és így amit nyerhetünk kényelmi 
szinten, azt kockáztatjuk azzal a rizikóval, amelyet a személyes 
áruvásárlásnál nem kell „elszenvedni”.  
Elkészült egy nagyon informatív portál, melyen megtalálhatjuk a 
témához tartozó jogszabályokat, a panaszbejelentés 
formanyomtatványait, a legfrissebb fogyasztóvédelemmel 
kapcsolatos híreket. A honlap címe: www.vegyed-e.eu. 
 

Tisztelt Fogyasztó! Szeretnénk, ha érezné, hogy fogyasztóvédelmi 
problémájával nem kerülhet kiszolgáltatott helyzetbe, arra 
segítségünkkel kap eligazítást, megoldási javaslatot, szakmailag 
megalapozott tanácsokat. Az alábbi elérhetıségeken személyesen 
keresheti fel a településünkhöz legközelebbi ügyfélszolgálatot. 
 

Fogyasztóvédelmi Tanácsadó  Iroda: 
 6722 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 17.         ℡℡℡℡  62/541-737 
 

A teleházban pedig egy hasznos kiadvánnyal tudjuk segíteni a betérı 
érdeklıdıket. 
 

Perlakiné Ács Mária, teleház munkatárs 

 

 
Üdülési csekk pályázattal 

 
Alacsony jövedelmő nyugdíjasok, fogyatékossággal élık és legalább két 
gyermeket nevelı munkavállalók pályázhatnak január 31-ig a Magyar Nemzeti 
Üdülési Alapítványnál kedvezményes üdülésre jogosító csekkre. Az alapítvány 
40.000.- Ft értékő üdülési csekket biztosít 15.000.- Ft. Önrész megfizetése esetén. 
A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatvány a www.udulesicsekk.hu 
weboldalról tölthetı le, ill. beszerezhetı a teleházban. 
Pályázhat: 

- 62. életévét betöltött nyugdíjas, akinek a 2009-es nyugdíjának és egyéb 
jövedelmeinek összege nem haladja meg a havi 80.000.- Ft-ot.  
- azon 18. életévét betöltött fogyatékkal élı magánszemély, akinek a pályázat 
beadását megelızı hónapban szerzett jövedelme (járadék+munkabér) nem 
haladja meg a 80.000.- Ft-ot. 
- teljes munkaidıben foglalkoztatott munkavállaló, aki kettı vagy több 18 éven 
aluli gyermeket nevel saját háztartásában és a pályázat beadását megelızı 
hónapban a havi bruttó keresete nem haladja meg a 130.000.- Ft-ot. 

Nem pályázhat, aki 2009-ben kapott kedvezményes üdülési csekket! 
Az elmúlt évekhez hasonlóan, most is segítünk a teleházban a hozzánk segítségért 
fordulóknak az adatlapok kitöltésében, valamint a kötelezı mellékletek 
csatolásában. 
Ha Ön jogosult a pályázat beadására, használja ki az alkalmat, hiszen az 
üdülési csekk felhasználásának köre rendkívül széles, hiszen nem csak szállás, 
étkezés, egészségmegırzés, sport- és szabadidıs szolgáltatások igénybevételére 
jogosít, de pl. a Szegedi Szabadtéri Játékokra szóló belépı is megvásárolható 
vele. Minél elıbb küldje el pályázatát, mert a pénzügyi keret kimerülése esetén 
már forráshiány miatt tud hozzájutni a kedvezményhez. 
 

Perlakiné Ács Mária 

 

Sokszor elıfordul a hétköznapokban, hogy hirtelen 
szükségünk lenne egy szakember segítségére. 
Kihez fordulhatunk? Hol keressünk? 
 

A www.roszke.hu oldalon található „Szolgáltatók” 
menüpont alatt szeretnénk összegyőjteni a 
Röszkén szolgáltatásokat nyújtó vállal-
kozásokat, vállalkozókat, mesterembereket, 
legyen az szobafestı, kımőves, vízszerelı, 
élelmiszerbolt vagy bármi más. 
 

Kérem, jelezzék a Teleházban, ha szeretnének 
felkerülni a helyi vállalkozások győjteményébe. Ne 
hagyják ki ezt az ingyenes hirdetési lehetıséget! 
 
 

Szécsi Andrea 
 

 
Boldog Karácsonyi Ünnepeket és 
sikerekben gazdag Új Évet kíván 

a Röszkei Kaláka Egyesület! 
 
 
Kedves Ügyfeleink! 
 

December 28.-31.-ig ünnepi nyitva tartás szerint 
9-13 óráig várjuk Önöket a Teleházban! 
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Beretzk Péter Természetvédelmi Klub hírei 
 

ÜNNEPÉLYESEN FÖLAVATTUK  
KISTÉRSÉGÜNK LEGSZEBB TANÖSVÉNYÉT 

 
A három falu – Domaszék, Üllés, Röszke – természetvédıinek sikeres 
együttmőködése ez a csodaszép Tanösvény. A november 14-ei 
programon több mint 
hatvanan voltunk együtt. 
Üllésrıl indulva Röszkéig 
végigjártuk az útvonalat. 
Az üllési Polgármesteri 
Hivatalban gyülekeztünk, 
ahol Nagy Attila Gyula 
polgármester úr fogadta 
és gratulált a prog-
ramban együttmőködı 
közösségnek, majd 
együtt indultunk, az üllési 
Kerekes-rétre. Ezt köve-
tıen utunk a domaszéki 
Jancsárszékre vezetett, 
ahol Kispéter Géza 
polgármester fogadta a 
csoportot. Gyönyörő szé-
pen sütött a Nap, szép 
látvány volt a minden 
tanösvény állomás. Do-
maszéken már minden 
látogató arról kérdezett 
minket, hogy tavasszal, 
amikor a rétek a 
legszebbek, amikor a 
sok-sok virág színes 
szınyeget alkot, ugye 
újra eljövünk együtt. 
Megígértük, hogy május 
végén, június elején lesz 
közös program. Emel-

kedett hangulatban érkeztünk a röszkei Kancsal-tó Madaras rét 
állomásokhoz, majd a röszkei Polgármesteri Hivatal konferencia termébe, 
ahol Borbásné Márki Márta polgármester asszony köszöntötte a 
természeti értékek iránt érdeklıdıket az ünneplıket. A nap hátralévı 
részében a munkacsoportok bemutatták az általuk feltárt értékeket.  
Elıadást tartott: 

- Molnár Anita a röszkei paprikáról, mint az egészséges táplálkozás 
fontos elemérıl; 

- Kocsisné Hecskó Ágnes és Lajkóné Tari Ágnes, az üllési 
Kerekes-rét most fölfedezett értékeirıl számolt be. A vizsgált 
területen 10 védett növényt találtak.  

- Deák József Áron a domaszéki programban feltárt Jancsárszék 
szépségét mutatta be; 

- Ladányi Zsuzsanna és Sára Endréné a röszkei értékes területekre 
hívta föl a részt vevık figyelmét. 

A résztvevıket egye-
sületünk az értékes 
elıadások után finom 
ebéddel vendégelte 
meg. Az ebédet, mint 
mindig, most is Szöllısi 
István, a Paprika 
Vendéglı tulajdonosa szolgáltatta. Szép, sikeres és vidám nap volt. Jó 
volt együtt lenni. Egyesületünk mindenkinek köszöni az együttmőködését, 
segítségét, és köszönjük, hogy elfogadta meghívásunkat. 
 

Sára Endréné 
elnök 
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HELYI KLÍMA AKCIÓNAPOKAT SZERVEZTÜNK 
 
Egyesületünk már több éve foglalkozik a klímaváltozás problémájával. Bizonyára sokan 
emlékeznek, hogy 2008. augusztusában egy forró napon klímás szituációs játékot mutattunk 
be, majd a fıtéren festményeket készítettünk, melyeket 
Pesten a Parlament elıtt kiállítottuk. Továbbá 2009. 
júniusában három falu iskolájában klímás játékokat 
mutattunk be nagy sikerrel. Az elmúlt két évben a 
falunapunkon is győjtöttünk aláírásokat az elmúlt két 
évben. . Most, november 13-án kampányoltunk ismét, egy 
színházi bemutatóval és a klíma játékokkal. A pénteki 
programon az általános iskola tanulói vettek részt. A 
játékos programot Teslér Ákos, Szabó Dávid és Rácz 
– Fodor Ákos mutatta be, ill. vezette nagy sikerrel. 
A kvótajáték programot a Magyar Természetvédık 
Szövetsége, a Föld Barátai Magyarország támogatásával 
tudtuk megvalósítani. A program célja, hogy 
Magyarországnak LEGYEN KLÍMATÖRVÉNYE 2010-re. 
Programról néhány gondolat: bemutattuk a 
kvótarendszert, hogy az hogyan segíti a környezettudatos 
életmódunkat. A fosszilis energiafogyasztását (gáz, szén, 
olaj, áram és üzemanyag) az otthoni számlákon keresztül 
bárki követheti. Most a szemléletesség kedvéért 
kiosztottunk szerepeket, egy valaki volt a Napelemér, egy 
fı az Alulfogyasztó és egy fı a Túlfogyasztó lakos. Aktuális kérdéseket tett fel Napelemér 
és a két fogyasztó válaszolt. Például: Milyen a lakásodban, házadban a szigetelés? Elınyben 
részesíted vásárláskor a helyi terméket? Gyakran döntesz energiatakarékos termék mellett? 
Megismerkedhettünk a Zöldpiaccal és a Zöld pénzzel. Érdekes és tanulságos gondolatok 
kerültek elıtérbe. A programon aktívan résztvevık aláírhattak egy listát, ahonnan majd a 

program végén kisorsolnak egy kerékpárt. Jó lenne, ha röszkei tanuló lenne a nyertes. Izgalmas délután volt.   
A program folytatódott november 14-én. A Tanösvény avató ünnepségen Teslér Ákos, Szabó Dávid és Rácz-Fodor Ákos nagy sikerrel bemutatta a 
Kvótajátékot. Ezzel a természetvédık figyelmét is sikerült a klímaváltozás felé irányítani. Köszönjük a programban közremőködı tanulók, 
valamint Halasiné Csúzdi Anna és Kohn Róbert tanárok aktív közremőködését. 
 

Sára Endréné elnök 
 

VIGYÁZÓ SZEMETEK KOPPENHÁGÁRA VESSÉTEK 
 

Megkezdıdött december 7-én a KOPPENHÁGAI KLÍMACSÚCS. A világ most arra figyel, hogy az ENSZ szervezésében megvalósuló tanácskozás hogyan 
határozza meg a Kiotói Egyezmény lejárta utáni években a nemzetek éghajlatvédelmi politikáját. A 2009. év egyik legnagyobb jelentıségő nemzetközi 
tanácskozása, azzal a céllal, jött létre, hogy kialakítsa a Kiotói Egyezményt felváltó új éghajlatvédelmi megállapodás kereteit. „Ez a konferencia alapjaiban fogja 
meghatározni bolygónk és gyermekeink jövıjét. Itt a lehetıség, hogy végre ne csak hangzatos szavakkal gyızzenek meg minket a világ vezetıi, hanem konkrét, 
jogilag is kötelezı vállalásokkal megakadályozzák az elszabaduló klímaváltozást.”- mondta el Stoll Barbara, a Greenpeace klíma és energia kampányfelelıse. Az 
Európai Unió vezetı szerepet kíván vállalni a klímaváltozás elleni harcban, 2020-ra 30%-kal kívánja csökkenteni széndioxid kibocsátását, ha a bázisév 1990. A 
nagy kibocsátó országok Amerikai Egyesület Államok, Kína, Japán még sokat fog vitázni a kibocsátás mértékérıl.  A környezetvédı civil szervezetek szerint a 
klímaváltozás megfékezéséhez 2020-ig a globális szén-dioxid kibocsátást az 1990-es bázisévhez képest 40%-al kellene csökkenteni. Ehhez sokat kell tenni nekünk, 
embereknek, pl. 2015-re egy globális erdıvédelmi alapot kell létrehozni, véget kell vetnünk a pusztító fakitermelésnek, hiszen az erdık az üvegházhatású gázok 
megkötésében kiemelten fontos szerepet játszanak. 
Egyesületünk képviselıi, a Magyar Természetvédık, a Föld Barátai Magyarország civil szervezet küldöttségének tagja, így december 9-tıl 14-ig részt 
veszünk a Koppenhágai Klímacsúcson.  A tanácskozás résztvevıitıl, az országok vezetıitıl azt várjuk, hogy hatékony vállalásokat tegyenek, hogy a világmérető 
klímaváltozást meg lessen fékezni.  

Ladányi Zsuzsanna, Sára Endréné  

 
 

MEGJÖTTÜNK!MEGJÖTTÜNK!MEGJÖTTÜNK!MEGJÖTTÜNK!    
 

HALLAI FLÓRA PANNA 
 

Született: 2009.11.17. 
Anya: Bánáthy Mónika 

Apa: Hallai Gyula 

TOMBÁCZ LUCA 
 
Született: 2009.11.06. 
Anya: Elekes Krisztina 
Apa: Tombácz Árpád 

 

KARÁCSONYI BABAKLUB 
 

Kedves anyukák és babák! 
 

Tavaly, kérésetekre ígéretet 
tettem rá, hogy Kozmáné 
Vastagh Judit és osztálya 
lesz még nálunk vendég.  

December 22-én ı és a gyerekek ismét eljönnek, 
hogy karácsonyi dalokkal, kis jelenetekkel 
szórakoztassák a kicsiket. 
Az Egészségvédı Egyesület jóvoltából banánnal, 
naranccsal, mézeskaláccsal üdítıvel és meleg 
teával készülünk, a fa alatt pedig apró ajándékok 
várják a törpikéket.  
Találkozzunk december 22-én, kedden, délelıtt 
9 órakor egy karácsonyi hangulatú Baba 
Klubban. 
Judit nénivel és a gyerekekkel együtt nagyon sok 
szeretettel várunk benneteket! 

Kozma Zsófia 



 
 
 

Szeretettel köszöntöm a Falusi Suttogó decemberi számának 
olvasóit! Lássuk az elmúlt hónapban történteket.   
 

Bőnügyi helyzet:  
November hónapban 5 esetben kellett nyomozást indítanunk 
Röszkén és az illetékességi területünkön elkövetett 
bőncselekmények vonatkozásában.    
 

A sportpálya öltözıjében hátrahagyott ruházatából lopta el 
ismeretlen elkövetı sértettünk igen drága karóráját. Az óra egy 
Constellation 15033000, ami ezüst és számozott. 
Értéke 970 000 Ft. A nyomozás jelenleg is folyamatban van. A 
sértett felajánlott 50 000 Ft nyomravezetıi díjat, annak a 
személynek, aki az óra hollétével vagy az elkövetı személyével 
kapcsolatban érdemi információt tud nyújtani a nyomozó 
hatóságnak.  
 

Zaklatás bőncselekmény miatt kell felelni annak a röszkei 
férfinak, aki elvált feleségét és leányát évek óta tartó erıszakos, 
tolakodó magatartásával háborgatja.   
 

Örömmel osztom meg önökkel azt a hírt, hogy az általános 
iskola tanulói különbözı ásványi és kızet mintákat találtak a 
sportpályához közeli árkokba dobálva. A talált kızeteket 
biztonságba helyezték és jelezték az iskola pedagógusainak a 
„lelet”-et. Megállapítottuk, hogy a kızet anyag egy győjtemény 
része, melyet a közelmúltban loptak el ismeretlen személyek a 
Szegedi Tudományegyetem Geológiai Tanszékének egy 
kihelyezett raktárából. A kızet anyagok különbözı papír-
dobozokban voltak a raktárban. Ezeket az elkövetık a doboz 
felirata alapján nagy valószínőséggel Tv készüléknek vélhették, 
majd késıbb miután belenéztek a dobozba felismerték, hogy 
számukra immár értéktelen a szajré, ekkor azt szétdobálták. Az 
iskola tanulóinak és érintett pedagógusainak ezúton is 
köszönetemet fejezem ki a segítségért.  
 

Nyomozást rendeletünk el szegedi férfi és társai ellen, akik a 
hónap végén disznótorban vettek részt Röszkén. A nap végére 
távozóra fogva a dolgot, taxit hívtak, de ittasan szóváltásba 
majd verekedésbe keveredtek a taxit vezetı személlyel a nyílt 
utcán. Felhívom minden tisztelt olvasónk figyelmét, hogy az 
ittasság nem mentı körülmény. Ittas állapotban elkövetett 
cselekedeteinkért éppúgy felelünk, mint másokért. Az elkövetık 
feltehetıen könnyelmően bíztak abban, hogy az ilyen cselekedet 
Röszkén nem kerül azonnal hatóságok látókörébe. Tévedtek. A 
nyomozás jelenleg is folyamatban van.  
 

Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
November hónapban 13 esetben kezdeményeztünk eljárást 
közlekedési és más szabálysértések miatt. Fokozott 
közbiztonsági ellenırzés keretében intézkedtünk számos helyi 
és szentmihályi lakossal szemben. Az esetek jelentıs részében 
továbbra is az ittasan való jármő és gépjármővezetés, illetıleg a 
lejárt mőszaki hatósági engedéllyel való közlekedés játszotta 
szerepet. Kérjük a Tisztelt Olvasókat, hogy jármővezetést 
megelızıen mindig gyızıdjenek meg a jármővek mőszaki 
állapotáról, hatósági engedélyeik érvényességérıl és tekintsenek 
el a szeszesital fogyasztását követı jármővezetéstıl.  
       
Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234. Amennyiben ezen 
a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 112 számot. 
Mi mindig az Önök nyugalma és biztonsága érdekében 
teljesítjük szolgálatunkat!      
 
 
 

Varga Zoltán r. százados  
 ırsparancsnok 
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Még egy esély karácsonyra 
 

Tavaly a Falukarácsony rendezvénye lehetıséget teremtett arra, hogy 
ünnepeljünk, hogy családunkkal, barátainkkal együtt élvezzük kis Falunk 
apraja-nagyjának mősorát, hogy tiszta szívvel velük énekeljük a béke 
dalait, és többek között megadta az esélyt arra, hogy néhány kutyusnak is 
örömtelibbé tegyük az ünnepet. Az Önök adományainak hála néhány 
Tappancsos kutyus táljába finom falatok kerültek, egy kislány pedig élete 
végéig emlegeti azt a napot, amikor kívánságát, hogy legyen a kutyáknak 
is karácsonya, valóra váltottuk. Akkor eldöntöttük, hogy hagyományt 
teremtünk, és minden karácsonykor összefogunk, hogy egy nemes ügyben 
segédkezzünk. Idén nagyon nehéz dolgom volt, hisz annyi a segélykérés, 
annyi a rászoruló, annyi a fájdalmas sors, hogy emberi képtelenség 
összeszámolni ıket, vagy választani közülük. Találgatás közben egyszer 
csak a válasz talált meg engem. Szeged felé tartottunk, odakinn szakadt az 
esı, és a körforgalom közepén egy csatakosra ázott szomorú szemő kutya 
állt. Megálltunk, hisz nem volt hajlandó arrébb menni. Nem tudom leírni a 
szemét, de az biztos, hogy egyenesen rám nézett és segítséget kért. Mit 
lehet tenni ilyenkor? Haza nem hozhattam, így felhívtam az Alapítványt, 
akik bár a száz férıhelyen háromszáz kutyát tartanak, mégis megpróbáltak 
segíteni, és fuvart keríteni. Nem sikerült, mert csak két emberük volt, 
mindkettı a tanyán kellett. Bizony, ez sem sikerszakma, az emberek nem 
állnak sorba az önkéntes munkáért.  
Visszafelé a kutya még mindig ott volt, beszaladt egy kamion kerekei alá. 
Máig meggyızıdésem, hogy a hosszan tartó éhezés és fázás helyett a 
gyors és megszabadító halált akarta választani, de szerencséje volt, nem 
ütötték el. Választhattam hát, vagy elvisszük a tanyára, vagy hagyom 
meghalni. 10 perccel késıbb már robogtunk az átmeneti otthon felé, 
csomagtartónkban az átfagyott és sokkos „Humival”. Ez lett a neve. A 
Tappancs tanyán egy talpig sáros, kutyaebédben tocsogó, szigorú arcú nı 
várt minket. Övé a tanya. Kemény vonásai csak akkor lágyultak meg, 
mikor a kutyánkra nézett. Aztán a kezébe kapta, és beszélni kezdett hozzá, 
és tudom, hogy furán hangzik, de a kutya értette. Az addigi remegés, 
mintha soha nem is lett volna, tovaszállt, és az eb kényelmesen belefolyt a 
nı kezébe. Ezután gyorsan bevitte, elhelyezte egy üres kenelben és 
elrohant. Mérges volt, hogy ilyenkor jöttünk, mert ez az etetés ideje, és a 
kutyák megszokták, hogy ilyenkor ad nekik. 
Az emberek tiszteletét nehéz kivívni, de neki egy perc alatt sikerült. 
Valaki, aki a normális, családos lét helyett 300 kutyát választott társául, 
aki a tiszta főtött irodai munkahely helyett az esıben és sárban 
dagonyázást választotta, és akinek délben nem az a fontos, hogy ebédelni 
rohanjon, hanem, hogy megebédeltessen ennyi kutyát, az hatalmas 
tiszteletet érdemel. Egyesek ıröltségnek, fanatizmusnak mondanák, én 
olyan erkölcsi szilárdságnak és tiszta szívnek, amibıl talán ha egy-kettı 
akad szerte a világon. Ez a nı egy életet szentelt annak, hogy második 
esélyt teremtsen a kidobott, otthontalan kutyáknak. Én szeretnék második 
esélyt adni az álmának, és úgy érzem, ezek a kutyák idén is megérdemlik, 
hogy segítsünk. 
Az 56 csepp vér címő musical báli jelenetének maszkjait saját kezünkkel 
gyártottuk. Úgy döntöttünk, árverésre bocsájtjuk ıket egy nemes ügyért. 
A Falukarácsony ideje alatt végig lehet licitálni Beás, Lobó, Szvetlána, 
Rómeó, vagy épp Júlia álarcaira. Ezek számunkra az összetartozás 
szimbólumai, melyek magukban hordozzák egy feledhetetlen elıadás 
emlékét. Most még egy feladat áll elıttük, megmutatni, hogy az emberi 
jóság nem bújik álarc mögé, s hogy valóban létezik, és Röszkén is jelen 
van. A legtöbbet licitáló személy nem csak a maszkot viszi haza, hanem 
azt a megnyugtató érzést is, hogy segítségével egy menhelyi, sokat 
szenvedett kutyusnak, ha csak pár falat erejéig, de szebb lesz az élet. 
Tavaly minden várakozásunkat felülmúló összeget sikerült győjtenünk, de 
ami a legfontosabb, Önök megmutatták, hogy igenis létezik emberség, 
jóakarat, hogy van segítség és összefogás. Kérjük, erre idén is 
emlékezzenek.  

Kozma Zsófi és az Ifjúsági Önkormányzat csapata 

 

A Röszkei Rendırırs új mobil telefonszáma: 
 

06 70/ 275-67-42 

KÉK HÍREK 

Mőködı – programok a mővelıdési házban 
 

2009. december 18-án vegyes áruk vására 9 órától 12 óráig 
2009. december 19-én Falukarácsony 17 órától  
2009. december 20-án nagycsaládos karácsony 17 órától  
2009. december 21-én iskolai karácsonyi ünnepség 13.30 órától  
2010. január 5-én vegyes áruk vására 9 órától 11 óráig. 
2010. január 12-én vegyes áruk vására 9 órától 12 óráig  

 



2009. DECEMBER  9. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 
 

H O R G Á S Z  H Í R E K 
 
Kedves Horgásztársak 
 

Kötelességemnek érzem, hogy néhány jogszabályi és egyéb változásról 
tájékoztatást adjak, amelyek segítenek eligazodni Önöknek a 2010. évi 
horgászatban. 

1. 88/2009.(VII.17.) FVM-KvVM együttes rendelet alapján 2010 
évben: 
• ha kifogjuk vissza kell engedni a vízbe egész évben: orvosi pióca, 

magyar nadály, folyami rák  
• május 2. és június 15 között: jászkeszeg, paduc, szilvaorrú keszeg  
• menyhal annak ellenére, hogy méretkorlátozással védett lesz, nem 

számít bele a nemes hal kvótába 
2. Módosították a halászati törvényt: az Országgyőlés a 2009. április 20-

i ülésnapján elfogadta a 2009. évi XXVIII. törvényt Egyes agrártárgyú 
törvények módosításáról, amely Magyar Közlöny 63. számában, 2009. 
május 8-án került kihirdetésre. A Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési 
Értesítı ez évi 5. száma is tartalmazza a teljes szöveget. A törvény 
módosította A halászatról és a horgászatról szóló 1997. évi XLI. 
törvényt is. 

Ebbıl néhány fontos dolgot ebbıl kiemelek: 
Állami horgászjegyet az a személy kaphat, aki rendelkezik horgászvizsgával, 
vagy az elızı évi horgászjegyét bemutatja, horgászszervezeti tagságát 
igazolja és fogási naplóját leadja. Az állami halászjegyet, illetve 
horgászjegyet igénylı személynek nyilatkoznia kell arról, hogy a halászattal, 
horgászattal, illetıleg hal fogásával (győjtésével) összefüggésben 
szabálysértési vagy büntetıjogi felelısségét nem állapították meg, továbbá 
vele szemben halvédelmi bírságot nem szabtak ki és fogási naplóját leadta. 

Állami horgászjegy nem adható annak a személynek, aki állami horgászjegy 
igénylése során a fenti nyilatkozatot valótlan tartalommal teszi meg. 
Az egyesület nem fog kiadni területi engedélyt annak a horgásznak, aki 
elmulasztja az elızı évi fogási napló leadását január 10-ig. 
A halvédelmi bírság mértéke állami halászjegy, illetve horgászjegy igénylése 
során a fenti nyilatkozat valótlan tartalommal történı megtétele esetén 
50. 000.Ft 
 

Mint azt a SUTTOGÓ novemberi számában megírtam, nagyon fontos változás 
a jövı évben az az együttmőködési megállapodás módosítás a Tisza Halászati 
Szövetkezettel, miszerint 2010. január 1-jétıl csak egyesületünk tagjai 
válthatnak területi horgászengedélyt a Holt Tisza Lisztes szakaszára. Lesz 
Lisztes-Sárgás kombinált területi horgászengedély is, amit szintén csak az 
egyesületünk tagjai válthatnak ki.  
Területi engedély ára a Lisztesen nem változik! A Lisztes Sárgás kombinált 
területi engedély ára 18.000.Ft. Meg lesz határozva a kifogható nemes halak 
területi engedélyhez kötött darabszáma is. Ne feledkezünk meg a fogási naplók 
januári leadási határidejérıl, akár fogtunk halat, akár nem. 
 

Más fontos hírek röviden 
Egyesületünk 4.450.000.Ft pályázaton nyert pénzbıl 2010. tavaszán felújítja a 
József Attila u. 20. sz. alatti volt tőzoltószertár külsı homlokzatát. 2010-ben 
ügyfélfogadásunk helye és idıpontja nem változik! Fogási naplók leadhatók 
ügyfélfogadási idıben, vagy a Macsek boltban. 2010. február 26-án ismét 
megrendezzük a horgászbált, mindenkit szeretettel várunk. 
 

Tisztelettel megköszönöm, mindazon horgász és nem horgász lakótársaim 
2009. évi munkáját, akik hozzájárultak egyesületünk sikeres mőködéséhez. 
Minden kedves olvasónak békés boldog karácsonyi ünnepeket és 
eredményekben gazdag boldog új évet kívánok! 
 

Magyari László 
 
 
 
 

 
Egy számunkra fontos dolgot osztunk meg a Kedves Olvasóval. Jelenleg az OKMTI Új 
Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) 
„Kompetencia alapú oktatás, egyenlı hozzáférés – Innovatív intézményekben” pályázati 
program részesei vagyunk. A kompetencia alapú óvodai nevelés megismerésén, s két óvodai 
gyermekcsoportba történı beemelésén munkálkodunk. A program keretében 3 
óvodapedagógusnak, a szakmai vezetınek és a tagintézmény-vezetınek van lehetısége részt 
venni a továbbképzéseken. 
A képzések anyagát – hagyományainkhoz hően – nevelés nélküli napjainkon dolgozzuk fel 
nevelıtestületünkkel, s az ismeretekkel gazdagodva illesztjük a kompetencia-programcsomag 
tématerv-javaslatait az „Óvoda élet a Százholdas Pagonyban” Helyi Nevelési Programunkhoz. 
Nevelıpartnereinket, a szülıket értekezleteinken, napi információcseréken, faliújságon, itt a 
helyi újságban és fényképek segítségével tájékoztatjuk elırehaladásunkról, s kérjük 
támogatásukat. A program zárása 2010 augusztusában lesz. 
 
A kisgyermekek életében évrıl évre 
érzelmekben gazdag, izgalommal, 
szeretettel teli ez a decemberi idıszak. 
Készülünk a karácsonyra bölcsıdében, 
óvodában, Pagonyban, Manótanyán. 
Dalolnak, verseket mondogatnak, 
gyönyörő meséket, zenéket hallgatnak a 
kicsinyek, miközben mézeskalács sül, 
ajándék, dísz készül ügyes kis kezükkel. 
Gondolunk egymásra, családunkra, 
vendégekre, madarakra, és a szépséges 
meglepetések babrikálása nyomán is 
nagyon sokat beszélgetünk szeretetrıl, 
emberségrıl, segítségrıl, jóról, széprıl…  
 

Köszönjük Sutusné Piroska, Ördögh László és a Zebra Market, Papdi Ádám és Bence 
anyukája, Turi József és a Krajcáros Csemege meglepetéseit, melyekkel gazdagították a 
titkosan a titkoson érkezı Mikulás ajándékait. A karácsony fényét emelték Kerek Anikó 
szülei, nekik is nagyon köszönjük! 
 

Mindenkinek hasonló élményt kívánunk az adventi hetekben, és valamennyi kedves olvasót 
sok szeretettel hívunk és várunk ünnepi hangversenyünkre 2009. december 19-én, 
szombaton 16 órakor a Templomba. 
 

ÉV VÉGI NAPTÁRUNK: 
december 19. szombat, áthelyezett munkanap: ügyelet a benti óvodában 
december 21-22. hétfı, kedd: ügyelet a benti óvodában 
december 23 – január 3-ig: téli szünet, óvoda-bölcsıde zárva 
január 4., hétfı: elsı nap a szünet után  
 

A nevelıtestület nevében: 
Fülöpné Kiss Ibolya tagintézmény-vezetı 
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       Budapesti kirándulás 
 
Az Országos Meteorológia Szolgálat „Mérd az idıt” versenyén a környezetvédelem 
szakkörösökkel az elmúlt évben 1. helyezést értünk el. A nyereményünk egy gyönyörő 
budapesti kirándulás volt.  

Október 21-én utaztunk fel Pestre. Délelıtt 
a Csodák Palotájában szórakoztunk. Ott 
érdekes játékokat próbáltunk ki és izgalmas 
kémiai és fizikai kísérleteknek voltunk 
szemtanúi. Nagyon tetszettek a folyékony 
nitrogénnel történı vizsgálatok. A kb. 196 
°C-os folyadék különleges dolgokra volt 
képes: megfagyott benne a lufi, de a 
legnagyobb meglepetésünkre, a kísérletet 
végzı személy a saját kezét is belemártott 
és fröcskölt is vele. Ezután elmentünk egy 
közeli étterembe ebédelni. A délutáni 
program keretében megtekintettük az 
OMSZ múzeumát, amiben régi idıjárási 
eszközöket láthattunk és hallhattunk róluk 
érdekes bemutatót. 
Késıbb Németh Lajossal stúdióztunk. 
Kipróbáltuk milyen lehet idıjárást jelenteni 
élıben. Nagyon jó élmény volt. Egy titkos 
felvétel is készült rólunk, melyet azóta elküldtek nekünk. Izgalmas volt visszanézni bennünket 
meteorológusként. A stúdiózás után elmentünk a pestszentlırinci obszervatóriumba is, ami 
Magyarországon a legnagyobb meteorológiai állomás. Itt rengeteg különleges mőszerrel 
találkoztunk. Ezen a napon mindenki nagyon jól érezte magát. Tele élményekkel és szép 
emlékekkel tértünk haza. 

Gutási Anikó & Anett  
7. osztály 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

A rája barátai 
 
 

Élt egyszer egy messzi-messzi tengerben egy kis rája. Boldogan úszkált 
a korallzátonyok között, míg egy nap fekete ruhás búvárok kifogták. El 
kellett hagynia a tenger mélyét és vele együtt a barátait, a bohóchalakat 
és a tengeri csillagokat. Hosszú utat tett meg egy szők üvegkalitkában, 
mire megérkezett egy kis ország fıvárosában lévı óceáriumba. A kis 
rája nagyon szomorú és magányos volt. Hiába úszkáltak körülötte 
szebbnél szebb színes halacskák, ı csak a korallzátonybéli barátai után 
vágyakozott. 
Óriás cápák úszkáltak körülötte, mire az egyik odaúszott hozzá. 
- Ki vagy te és miért vágsz ilyen savanyú pofát? –kérdezte a szürke cápa 
a ráját. 
- Én vagyok Pöttyöske, a rája. Azért búslakodom, mert messzire 
kerültem a barátaimtól, és itt nem ismerek senkit. Hát te ki vagy? 
- Én vagyok Balambér, a pörölyfejő cápa. Ha itt gubbasztasz, nem is 
lesznek új barátaid. Én nem lehetek a barátod, mert túl nagy vagyok 
hozzád, próbálkozz a kisebb halaknál! – mondta a cápa. 
A kis rája hiába úszkált fel s alá, a többi hal rá se hederített. Múltak a 
napok, hetek s a kis Pöttyöske egyre szomorúbb lett. Egyszer aztán 
gondozók jöttek. Megszólal az egyik: nézd István, milyen szomorú ez a 
rája. Reája sem ismerek! 
- Van egy ötletem, tegyük be a többi rája közé, hátha ott jobb kedvre 
derül. 
Ismét kiemelték a kis ráját, s átvitték egy nagy kör alakú medencébe. 
Mikor megérkezett, rengeteg rája között találta magát. Körbe-körbe 
úszkáltak a medence szélén.  
- Szervusztok testvéreim! – köszönt a kis rája. 
- Szervusz! – válaszoltak a többiek. 
- Miért úszkáltok körbe-körbe? – kérdezte Pöttyöske. 
- Hát nem látod ezt a sok kezet? Mind bennünket akar elérni és 
megsimogatni. Nagyon szeretnek bennünket és mi is ıket. Gyere úszkálj 
te is velünk! –kiáltották a ráják.  
Ezután Pöttyöske is boldogan úszkált az új akváriumba, s csak késıbb 
tudta meg, hogy a neve a helynek rája-simogató. A legjobb barátai pedig 
a gyerekek lettek, akik nagy örömüket lelték a kis rája simogatásában. 
 
 

Gonda Nóra  
2. osztály  

 
 
 

Fésős Éva: 
Karácsonykor 

 

 

 

Karácsonykor 
fényesek a felhık, 

csillagokból 
horgol a tél kendıt. 

Ráteríti 
hegyek tetejére, 

fenyıágnak 
jégrojtos a vége. 
Karácsonykor 

mindenki varázsol, 
meglepetés 

bújik ki a zsákból. 
Szekrényeknek 

titkos rejtekébıl, 
édesapám 

legmélyebb zsebébıl. 
Karácsonyra 

kalácsot is sütnek, 
nincsen ennél 

izgalmasabb ünnep! 
Ajándékot én is 

készítettem, 
amíg készült 

majdnem tündér lettem! 

 
 

Köszönılevél 
 
 

Egy iskolatársunk anyukája 
arról értesítette az intéz-
ményünket, hogy felszámolták 
a szegedi Szilánk lakossági 
kiszolgálását, és amennyiben 
szükségünk van tükrökre, 
most lehetıségünk van 
igényelni. Így 10 darab, 
pontosan 5 kisebb és 5 
nagyobb tükörrel gyara-
podhatott iskolánk.   

A tükröket amellett hogy az 
új iskolánkban folyosókon, tan-
termekben dekorációként lát-
hatjuk, még a tanáraink 
munkáját is segíti. Hasznát 
tudja venni a fizika tanárnı, a 
fejlesztı pedagógusunk vala-
mint logopédiai fejlesztés 
során is hasznos eszköz lehet. 

 

Ezúton szeretnénk meg-
köszönni az ajándékot ma-
gának a Szilánk vállalatnak 
és Muhari Bence szüleinek. 

 
A Domaszék-Röszke ÁMK 

Röszkei Általános Iskola 
tanulói 
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Töltsd ki az ábrát csigavonalban a meghatározásoknak megfelelıen. Minden szó utolsó betője a 
következı szó elsı betője is egyben. 
1. Buborékos szomjoltó. 2. Muzsika. 3. Május 24-én van a névnapja. 4. Falunk. 5. Kutyust 
szabadon enged. 6. Róma folyója. 7. Sárkányt röptet. 8. Állóvíz. 
A számozott kockák betőit összeolvasva egy csodálatos emberi érzés a megfejtés. 

Írj ötbetős szavakat az ábrába a meghatározások szerint. Mindegyik szó 
utolsó betője a kör közepén azonos. 
1. Szomszédos megye. 2. Elégtelen osztályzat, karó. 3. A tananyag 
elsajátítása. 4. Önkéntes távollét az óráról. 5. Iskolakezdı gyerkıc. 6. 
Osztályfelelıs. 7. Okos, agyas. 8. Karácsonyi bejgli fajta. 9. Találékony. 
10. Lármás, zőrös. 11. Rücskös, recés felülető. 12. Csúszós. 
Ha pontosan dolgoztál, a legkülsı kör betőit a számozás sorrendjében 
összeolvasva egy karácsonyi népszokást kapsz megfejtésül. 

 
 
 
 
Másold le és vágd ki az L alakú mozaikokat és rakd össze más sorrendben úgy, 
hogy ugyanilyen alakú és mérető négyzetet kapjál. Év végi jókívánság lesz 
olvasható. A szóközöket csillagok jelölik. 
 
 
 
 
 
Ha mindhárom feladványt megoldottad és nyerni is szeretnél, írd egy cetlire a 
megfejtéseket. A címed, neved ne felejtsd el föltüntetni és zárt borítékban add 

le a Teleházban. A borítékra csak ennyit írj: TINI rejtvény. Megfejtésed a 
telehaz@roszkenet.hu e-mail címre is elküldheted. 

 

Turucz József 
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A KOR, 
AMELYBEN 

ÉLÜNK 

TOLSZTOJ 
SZEMÉLYN. 

FOGADÁS 
ÖSSZEGE 

 
TUDÁS- 
ANYAG  

FÖLÖTTÉBB 
HARAGOS 

 
DOLOG, 
LATINUL 

 SEMERRE 
SZEREN-

CSEJÁTÉK 

 

 

���� A…, HELTAI 
JENİ VERSES 

SZÍNMŐVE ���� 

 
 

 
 

 
  

 T 
 

 

         

TÉLI 
CSAPADÉK KELVIN 

GYORS-
IRAMÚ 

 

    

FÖLFESLIK 

 

 
RÉZSŐS 

FELHAJTÓ 

 

GARAM 
SZLOVÁK NEVE 

PÁPASZEMES 
KÍGYÓ 

SZÉPSÉGES 
TÁJ JELZİJE 

 

   

RÓMAI ÚT 

 
  

 
 

MENNYKİ 
    

ATTILA NÉV-
VÁLTOZATA 

 

   

 

 

CÉGFORMA RAJNA  MEL-
LÉKFOLYÓJA 

BECÉZETT 
FÉRFINÉV 

JÓSZÍVŐ 

 

 
KÖZLEKEDÉSSEL 
KAPCSOLATOS 

 
  

PUHA FÉM 

 

  

VÁNDOR PONTHA-
TÁROK! 

  

RAJONGÁS 

 

   

 

LONDON 
PEREMEI! 

 

 

ISZLÁM 
MINDENHATÓ 

NAPSZAK 

 
 

  

BÁLVÁNY 

 

 

 

  

OLASZ GK. 
JELE SZERVES 

MŐANYAG 

 

   

 

   
BAKTÉRIUM-

MENTES 

 

HOLLAND 
SAJTVÁROS KÉTES SOR! 

SZINTÉN NE 

 
 
 
 

 

MÉRGESGÁZ 

 

   
RAJONGÓ 
TISZTELET 

 

 

ADY 
ÁLNEVE 

CONTROLL 
ZONE, RÖV. 

MENETREND, 
RÖV. 

 

 

 

A KEZDETI 
IDİBEN 

 

 
EGYSZERŐ 

GÉP 

 

  

HIDEG ÉV-
SZAKOT ÁT-

VÉSZEL 
KÁZUS 

ALAPOSAN 
LETEREMT 

 

  

 

 
HORDÓ-
MÉRTÉK 

 

  

 

TALJÁN 
SZERELEM 

     

FILM-
CSILLAG 

 

    

ÁRUVAL 
ÜZLETEL 

 

   

 

     

AUTONÓM 

TARTOMÁNY 
TELJESEN 

ELSZIGETEL 

ANNYI MINT, 
RÖV. 

 

 

PÁROS SZÁM 

 

     HÍZELKEDİS 

DICSÉRET 

ÜTÉSÁLLÓ 
ROBBANÓ-

ANYAG 

RÉGI 
HOSSZMÉRT. BÓR 

  
KÖZÉPKORI 

FESTİNK 

 
  

PINCÉBE 

 

 

ELLENBEN 

 

ÁLLAMI 

BEVÉTEL 
SZÍNLEL 

 
 

   

 

TONNA 

 

 

 

 T      

 

   

 

 

 
 
 

REJTVÉNY 
 

SZERETETTEL 
 
A szeretet ünnepén Szent 
Ágoston (*354-430) egy-
házi teológus, filozófus 
gondolatát olvashatják rejt-
vényünk kiemelt soraiban. 
 
Novemberi számunk helyes 
megfejtése: Minden az 
ember kezében van. 
Mossunk sőrőn kezet! 
 

Nyertes olvasónk: 
SZALMA LÁSZLÓNÉ 

(Felszabadulás u. 27/A) a 
Teleházban veheti át a 

jutalmát. 
 
Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 
 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés, Mezı Imre u. 7. 
 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 
ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 
 
 

KERESZTELTEK: 
November 8.: Kis Csanád (*2009. augusztus 5.), Kis Gábor és Auffenberg Tímea gyermeke 
November 15.: Nagy Boldizsár (*2009. augusztus 17.), Nagy Tibor és Bende Annamária gyermeke 
November 29.: Dobos Martin (*2009. július 15.), Dobos Sándor Zoltán és Imre Barbara gyermeke 
 

TEMETÉSEK: 
November 10.: Vıneki Istvánné Csikós Mária (†2009. október 27., életének 62. évében) 
November 24.: Tóth Józsefné Makra Ilona (†2009. november 13., életének 58. évében) 
November 30.: Hódi István (†2009. november 25., életének 67. évében) 
 
HIRDETÉSEK: 
 

December hónapban a szentmisék rendje: 
Adventben: 
kedd-péntek: 6.30 szombat: 17.00 vasárnap: 9.00 és 17.00 
Advent után: 
kedd-szombat: 17.00 vasárnap: 9.00 es 17.00 
 

A „Szállást keres a Szent Család kilenced” ájtatosságot a 
hajnali Rorate misek után tartjuk. 
 

December 21-én, hétfın karácsonyi CARITAS csomagok 
készítésére kerül sor kora délutántól a hittanteremben. Minden 
segíteni kész embert szeretettel várunk! 
 

December 22-én, kedden 17 órai kezdettel a Karitász csoport 
szervezésében Páduai Szent Antal imaórát tartunk a templom 
sekrestyéjében. 

Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a 
betlehemezés. Akiknél eddig nem voltak, de most szeretnék, hogy 
menjenek, kérjük, jelezzek a sekrestyében, vagy Ábrahám Judit 
tanárnınél. 
 

December 24-én, Karácsony Szenteste 16 órakor kezdıdik az 
idısek ünnepi szentmiséje (vigília-mise), melynek keretében az 
iskolás fiatalok betlehemes játékot adnak elı. 
 

December 26-án este NEM LESZ SZENTMISE 
templomunkban. 
 

December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év 
utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis az év végi 
hálaadó szentmise. 
 

2010. január 1-jén, Szőz Maria, Isten Anyja ünnepen, az Újév 
elsı napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 es 17 
órakor lesz szentmise). 

 
 

Köszönet 
 

Az idei év májusában alakult meg csoportunk, melynek célja volt, hogy nem csak karácsonykor, hanem egész évben segítsen a 
rászorulókon, támogassa az embereket. Úgy gondolom, örömmel és elégedetten tekinthetünk vissza az elmúlt fél év eseményeire, 
eredményeire.  
Május óta számos alkalommal segítettük a faluban élı nehéz sorsú családokat élelmiszerrel, pelenkával, beiskolázási segéllyel, élı állattal. 
Három alkalommal szerveztünk ruhaosztást, melyen több érdeklıdı család is megtalálhatta a számára szükséges ruhanemőket, cipıket, 
ágynemőket. Felvilágosító órákat szerveztünk a helyi általános iskola 7. és 8. osztálya részére. Jelenleg is birtokunkban van számos bútor; 
ágyak, szınyegek, gáztőzhelyek, járóbotok, melyek még szétosztásra várnak. Adventben jótékonysági vásárt tartunk, melynek bevételébıl 
a szegényeket és idıseket fogjuk támogatni. Advent elsı vasárnapján, a szentmisén adventi koszorúkat osztottunk olyan idıs emberek 
részére, akik maguk nem tudnak koszorút vásárolni vagy készíteni, de szívesen gyújtanák meg az adventi gyertyákat otthonukban. A 
hitoktatókkal közös szervezésben használt játékokat győjtöttünk, melyeket a megyében található gyermekotthonok részére, az árva 
gyerekeknek juttatunk el. Természetesen a jól ismert és várt csomagosztás idén sem marad el, a gyerekek és az idısek részére is készítünk 
ajándékokat. Az idısek számára a csoport tagjai és önkéntes segítıink személyesen viszik ki a csomagokat, hogy ezzel a figyelmességgel, 
egy kis meghitt beszélgetéssel tegyék örömtelibbé a karácsonyra várakozást. 
De mindez nem valósulhatott meg az adományok, felajánlások nélkül. Köszönjük mindazoknak, 
akik pénzzel, ruhával, élelmiszerrel, bútorral és bármi más felajánlásával támogatták csoportunkat, 
azon keresztül a nehéz sorsú családokat. Köszönjük a figyelmet, kedvességet, önzetlenséget, 
mellyel a többiek felé fordultak. Köszönöm a csoport tagjainak áldozatos munkáját is, hiszen ık a 
saját szabadidejüket, a csoportban való tevékeny munkájukat ajánlják fel a többi ember számára.  
Az adakozás gazdaggá tesz. De ez a gazdagság nem egyenlı a mai ember általános felfogása 
szerinti anyagi jóléttel; annál sokkal több. Lelki gazdagságot, megelégedettséget jelent. A mások 
iránti érzékenység segít minket felismerni abban, hogy mi az életünk igazi értelme. Segít abban, 
hogy jobban figyeljünk saját családunkra, gyermekeinkre, szüleinkre. Aki meghallgatja a másikat, 
akár csak egy jó szót szól hozzá, az a lehetı legtöbbet – önmagát – adja neki. Ennél többet pedig 
senki sem adhat.  

Gazdagok vagyunk, mert karácsonykor nem csak kapunk, hanem adunk is. 
Ezt az adományt ajánljuk fel a születendı Kis Jézusnak, ajándékul. 

 

Kucseráné Dr. Bende Zsuzsanna 
Karitasz koordinátor 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 

Szentmisék: kedd-szombat: 17 óra; vasárnap: 9 és 17 óra 
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SZPONZORAINK:                   Röszkei Község Önkormányzata     Zebra Commerce Kft.    Kossuth Mg. Szövetkezet     Dr. Reál Kft. 

 
 

SPORTKÖRI HÍREK 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasót a Falusi Suttogó decemberi 
sportoldalán! „Rohan az idı”, énekelte Koncz Zsuzsa a népszerő 
slágerben! Igen, rövidesen itt lesznek az ünnepek és elmondhatjuk, 
hogy eltelt egy újabb év az életünkbıl. A Röszkei Sportkör 
szakosztályai is téli pihenıre fognak vonulni az év végeztével.  
Mivel utolsó tudósításomat írom 2009-ben, engedjék meg nekem, 
hogy röviden tájékoztassam önöket a szakosztályok ısszel elért 
eredményeirıl. 
 

A Kick-box Szakosztály tizenkét új belépıvel bıvült, akik mind helyi 
fiatalok - tudhatjuk meg a csapat edzıjének, Szabadi István (Popey) 
beszámolójából. Velük együtt, rövidebb erınlétjavító alapozás után, 
elkezdték a decemberi övvizsgára való felkészülést. Ahogy a többi 
küzdısportban, így a kick-boxban is övfokozatokkal, színekkel jelölik 
a tudást, tapasztaltságot. Ezért várják nagy izgalommal a gyerekek az 
év végi próbatételt. Csillogó sikerek!  
2009.10.17.: VII. Délvidékkupa Nyílt Nemzetközi Kempó 
Bajnokság. Benák Andrea felnıtt 57 kg 2. hely, Simon Sanyi Cadett1. 
50kg 3. hely, Ifj. Fülöp Imre Junior light-contact 63 kg 4. hely. 
2009.10.31.: Komárom-Esztergom Megyei Területi Bajnokság, 5. 
forduló, Benák Andrea Felnıtt light-contact 60 kg 2. hely, Simon 
Sanyi Cadett1. Light-contact 47 kg 3. hely, Semi-contact 47 kg.1. 
hely, Ifj. Fülöp Imre felnıtt light-contact 69 kg. 1. hely. 
A szakosztály továbbra is várja a kick-box iránt érdeklıdık 
jelentkezését. Az edzés megtekinthetı kedden, csütörtökön, este 18 
órától a sportcsarnokban. Próbáld ki magad, vegyél részt egy 
próbaedzésen! 
 

A Kézilabda Szakosztály még harcol a megszerezhetı pontokért, 
mivel nekik az ünnepek elıtt fejezıdik be a bajnokság fél szezonja. 
Utóbbi három mérkızésük eredményei: Röszke - Ságvári Öregfiúk 
25:27, Röszke - Deszk 28:27, Medikusok - Röszke 26:25, a Roadway 
Transport - Röszke mérkızés idıpontját december 11-re módosították, 
a december 2.-i Röszke - Lumper KC mérkızés jegyzıkönyveit sajnos 
még nem kaptam meg. 
 

A Sakk Szakosztály NB II–es, valamint a megyében szereplı 
csapatainak eredményeirıl a szakosztályvezetı, Bartos Ferenc 
beszámolója alapján tájékoztatom önöket. Három forduló ért véget az 
NB II-ben. Egyszer minimális arányú vereséget szenvedett csapatunk 
a Maróczy II. csapatától, kétszer pedig nyertünk minimális arányban. 
A harmadik forduló után így 18,5 ponttal csapatunk a 6. helyen áll. A 

megyei csapatbajnokság is elkezdıdött, e három csapattal indultunk. 
Elsı csapatunk az elsı fordulóban kikapott, majd a másodikban nyert, 
második csapatunk hasonló eredményt ért el, míg harmadik megyei 
csapatunk kétszer vesztett. A második és harmadik csapatban 
többségében ifjúsági játékosok játszanak, hogy szokják a hosszú 
partikat. 
Két ifjúsági játékosunk: Vályi Adél és Vályi Blanka Borbála kijutott a 
Törökországban megrendezett Ifjúsági Világbajnokságra. Vályi Adél 
a 12 éves lányok között 6 ponttal a 43. lett. Itt 108-an indultak. 
Vályi Blanka Borbála a 10 éves lányok között végzett a 29. helyen a 
83 fıs mezınyben. A verseny erısségét jellemzi, hogy így is elırébb 
végeztek, mint ahogyan elvárták és gyarapították pontjaikat. Minden 
mezınyben 11 fordulót játszottak. Felkészítıiknek köszönjük, nekik 
pedig gratulálunk a szép eredményhez! 
 

A Lövész Szakosztály tagjai a 2009-es verseny évre úgy 
emlékezhetnek vissza, hogy eredményes, és sikeres volt a számukra. 
Hódi János szakosztályvezetınek beérett az elmúlt évek áldozatos 
munkája, jó és eredményes csapatot sikerült neki összekovácsolnia. 
Ezt a sikeres évet zárta le a társaság december elején. A sportpályán 
lévı Jövıház adott otthont az értékeléssel egybekötött nagyon finom 
vacsorának, melyen meghívottként részt vett polgármesterasszonyunk, 
Borbásné Márki Márta is. Köszönet és elismerés illeti a szakosztály 
minden tagját az elért eredmények ismeretében. Külön köszönet és 
elismerés jár Hódi János szakosztályvezetınek a már több mint húsz 
éve végzett társadalmi munkájáért, amit a helyi lövészsport életben 
tartásáért végez. 
 

A Labdarúgó Szakosztály szereplésérıl és eredményeirıl, mint eddig 
is, Papdi László szakosztályvezetı számol be önöknek itt a 
sportoldalon. 
 

A 2009-es év utolsó beszámolójában befejezésként, engedjék meg 
nekem, hogy az egyesület minden egyes tagjával együtt 
megköszönjem mindazoknak, akik velünk voltak, szurkoltak értünk, 
örültek az örömeinknek, vigasztaltak a bánatainkban és nem hagytak 
bennünket cserben, higgyék el nekem ez nagyon jól esett 
mindenkinek. KÖSZÖNJÜK! 
A Röszkei Sportkör nevében kívánok önöknek szeretetben és 
békességben eltöltött Karácsonyi Ünnepeket, valamint az ideitıl 
sikeresebb Boldog Új Évet. 

HB
 

LABDARÚGÁS 
 

Múlt havi beszámolóm után még három forduló maradt hátra a Megye I-es 
bajnokságból. Vissza kell térnem a 12. fordulóra, a Kiszombor elleni 
csúfos kudarcra, mert mint említettem nem voltam ott a helyszínen, s 
kíváncsi voltam a játékosok, az edzı véleményére e kiütéses vereséggel 
kapcsolatba. Közös kudarcként kezelték a történetet, ezért kollektív 
büntetést helyeztem kilátásba, amennyiben az utolsó három bajnokin 
mutatott teljesítménnyel nem tudják feledtetni a kudarcot. Ezen feltételek: 
3 mérkızésen 3 pont, tisztességes vereségek. És lássuk, mi történt! 
November 8., Röszke – Mórahalom: Ificsapatunk 3:2-es vereséget 
szenvedett, emberül küzdöttek, de hát kapus nélkül ez a játék sem megy. 
Szabó Gergely ugyanis már több hete mindkét mérkızésen véd, ami túl sok 
egy ilyen fiatalnak, ezen a mérkızésen már „csak” a felnıtt csapatot 
szolgálta, hibátlanul. (Földesi Gabi krónikus betegséggel küszködik.) 
Góljainkat Zsilák Tamás és Szalma Gergely szerezték. A „nagyok” 
mérkızésén sportszerő, hajtós, kemény mérkızést láthattunk, sajnos csak 
késın, 2:0-s vendég vezetés után tudtunk gólt szerezni Szalma István 
révén, ekkor fogott „tüzet” igazán csapatunk, de már nem volt idı az 
egyenlítésre, 2:1 a vendégeknek. Ez egy tisztességes vereség volt! 
November 15-én ismét hazai pályán játszottunk a Nagymágocs ellen. 
Ifistáink úgymond megint kapus nélkül voltak, szerencsénk se volt, 3:2-re 
kikaptunk, góljainkat ismét Szalma Gergı és Zsilák Tamás szerezték. 
A felnıttek mérkızése elıtt igazi „most vagy soha” hangulat érzıdött az 
öltızıben. Ez a pályán is érzıdött végig, azonban ez ezen a délutánon 

sajnos csak egy 1:1-es döntetlenre volt elegendı a rendkívül rapszodikusan 
szereplı vendégek ellen. Most jól játszottak, küzdöttek, kapartak ellenünk. 
Gólunkat megint Szalma István lıtte. 
November 21-én a Csongrád vendégei voltunk. Egyik fronton sem volt 
sok esélyünk a szebb napokat látott vendégek ellen, ami sajnos 
realizálódott is. Ifistáink 6:0-s veresége, megint szükségkapussal, talán 
még elfogadható is. Sajnos tartalékos felnıtt csapatunk se járt sokkal 
jobban, 5:1-re kikaptunk a megalkuvást nem ismerı, bajnoki címre törı, 
tabellát elsı helyen végzı hazaiak ellen. Az erıviszonyokat ismerve még 
ez is a tisztességes kategóriába tartozik. Becsületgólunkat Kohlrusz 
Oszkár szerezte.  
Ennek értelmében a cikk elején említett feltételek nem teljesültek, mik 
lesznek a következmények? 
November 29-én tartottuk meg a szezonzáró értekezésünket, ahol pontot 
tettünk a történet végére. Titkos szavazáson kértem ki a csapat véleményét 
ebben a formában a régi edzıvel, Berki Istvánnal kívánnak-e továbbra is 
együtt dolgozni, s tisztességes eredményt elérni. Elsöprı fölénnyel igent 
szavaztak, így marad a régi felállás, bízván egy-két jó igazolásban, 
legjobban bízván két játékosunk felépülésében, s a pesszimistákkal 
ellentétben bízván abban, szép tavasz köszönt ránk! 
Minden érdeklıdınek szép karácsonyt, boldog új évet kívánok! 
 

Papdi László 
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KARÁCSONYI 
HALVÁSÁR 
 
 

A Tisza Halászati Szövetkezet 

 megkezdte a halárusítást 
 a Röszkei Halásztelepen (Szeged-Gyála Tanya 8.) 

hétfıtıl péntekig 9-14 óráig. 

 
Étkezési ponty 1,5-4 kg  750.-Ft/kg 

Ivadékhal kis tavakba         ponty kb. 100 gr/db    810.- Ft/kg 

Amúr vegyesen kapható! 

 
50 kg feletti vásárlás esetén a kiszállítást vállaljuk. 

 
Ivadék vásárlásakor 

célszerő egyeztetni a 30/595-3149 telefonon. 
 

A választékot folyamatosan bıvítjük. 
 

VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT! 
 

 

 
 
 

Tisztelt Ügyfeleink és leendı Ügyfeleink! 
 

Szeretnénk felhívni figyelmüket új számlacsomagjainkra: 
 

� Start számla (Babakötvény) 
� Kamasz csomag (14-18 éveseknek) Cirrus Maestro Zseb 

Web bankkártyával 
� Universitas számla Cirrus Maestro bankkártyával 
 

Természetesen a régebbi számla-csomagok továbbra is 
igényelhetıek! 
 

A meglévı folyószámlákhoz utólag is igényelhetı a Cirrus 
Maestro, és a Mastercard mellett a VISA (interneten vásárlásra 
is alkalmas) bankkártya! 
 

Az SMS és Netbank szolgáltatást továbbra is figyelmükbe 
ajánljuk számlaforgalom követése és kezelése megkönnyítésére! 
 

Valuta elhelyezésére (lekötés) is van lehetıség kirendeltségünkben 
(EUR, USD, GBP, CHF). 
 

Karácsonyi hitel Akciónk iránt érdeklıdjenek 
kirendeltségünkben! 

 

További információkkal kirendeltségünkben szívesen állunk 
rendelkezésükre! 
 

A FONTANA Credit Takarékszövetkezet 
Röszke-i Kirendeltségének dolgozói 

 

 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Boldog, 
szeretettel teli Új Évet kívánunk ügyfeleinknek  

és leendı ügyfeleinknek! 
 
 

  
 

Röszke-i Kirendeltségének a dolgozói: 
Kass Klára,  

Tanács Andrea, Kónyáné Berényi Mónika 

 
1000 négyszögöl rét és 400 négyszögöl beépíthetı 

telek a mórai út mellett eladó. 
 

Érdeklıdni: Oláh Istvánné 
Röszke, III. ker. 315. szám 

 

Kiváló minıségő, 
 termelıi ALMA ELADÓ! 

 
Minden szombaton 7-10-ig 

 

 a József Attila utcai hőtıháznál 
 

4 fajta alma közül kedvezményes áron 
 

válogathat. 
 

V á r j u k  v á s á r l ó i n k a t !  
 
 
 

 

 

Tisztelt Ügyfelek! 
 
Ezúton tájékoztatom, hogy 2009. 12-11-tól 2010.01.03-ig 
szabadságon leszek. A szabadság ideje alatt a 
mezıgazdasági ügyek intézése a Mezıgazdasági 
Szakigazgatási Hivatalban történik. (Szeged, Deák 
Ferenc u. 17., tel.: 553-460 vagy 553-470) 
A Hivatal ügyfélfogadási rendje: 

Hétfı, kedd, szerda: 8-16 óráig 
Péntek: 8-12 óráig 
Csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel. 

 

Minden kedves ügyfelemnek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
és Boldog Új Éves kívánok. 
 

Szabó Károly falugazdász 
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…ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK, AMÍG A KÉSZLET TART! 

A KÉPEK ILLUSZTRÁCIÓK, AZ ESETLEGES NYOMDAI HIBÁKÉRT FELELİSSÉGET NEM VÁLLALUNK. 
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B. Ú. É. K. 2010 
 
 

Szervezı: Határbástya Kft. Paprika Vendéglı 
Zene: DJ ZOLEE Retro Video Disco 

 
BELÉPİ ÁRAK:  
 

Vacsora nélkül:   1500 Ft/fı       elırendelésre 
Vacsorával:  3.500Ft/fı 
 

Elırendelés nélkül: + 1000 Ft a belépı 
 

Hajnali 00:30-tól ingyenes a belépés! 
 
VACSORA:  
• Kemencében sütött, sörrel szentelt, ropogós malacpecsenye 
• Pezsgıs párolt káposzta 
• Zsírjában sütött, rozmaringos, serpenyıs libacomb 
• Aszalt szilvás, tejszínes, pikáns, libamájas ragu 
• Pityókás vajas jércemell roston 
• Rántott sajt 
• Petrezselymes burgonya 
• Habos burgonya püré szerecsendióval 
• Rizi-bizi 
• Házi vegyes savanyúság 

 

Egyszeri szabadon választható vacsora, a séfek csak 
neked tálalnak!  A tálalás a séf büfé asztalánál! 

 
 
Éjféli vacsora: 

• Virsli mustárral és lencse szósszal + 1 pohár pezsgı 
 
ITALT BEHOZNI TILOS!!! 
Büfénkben a megszokott Paprika 
Vendéglıi árakkal és bıséges 
italválasztékkal várjuk vendégeinket! 
 

 
 
Elérhetıségek: 

• Szöllısi Gergely: 
06-30/337-62-90 

• Szöllısi Viktor: 
 06-30/442-19-57 

A jegyek és a további infor-
mációk a Paprika Vendég-
lıben! 

 
 

DECEMBER 24.-RE  HALLÉ ELİRENDELÉS 
 

A RÖSZKEI PAPRIKA VENDÉGLİBEN 
 

 
Filézett ponty hallé 800 Ft/adag 

(8 dl filélé, 15 dkg filézett ponty) 

Elırendelés nélkül: 900 Ft/adag 

 
Rántott ponty filé: 500 Ft/10 dkg 

Rántott harcsa filé: 700 Ft/10 dkg 

 
Elırendelés felvétele: 2009. december 20-ig. 

 
Kiszállítás: december 24-én 13 óráig 

 
 

Telefon: Szöllısi Gergely: 30/337-6290 
Paprika Vendéglı: 62/273-430



 

FENYİFA VÁSÁR 
 

December 14-tıl 18-ig 
 17-20 óráig, 

 

19-tıl egész nap 
 

a Petıfi u. 23. alatt, 
a Sportpályánál! 

 
 
Várok minden kedves 
 régi és új érdeklıdıt! 
 
 
Ábrahám Zsolt 
06-20/466-05-10 
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Kedves Röszkeiek! 
 

A jogosítvány megszerzésben várhatóan bekövetkezı 
változások azokat nem érintik,  

akik idıben megkezdik a tanfolyamot. 
 

Szeretettel várunk mindenkit, aki személygépkocsi, motorkerékpár vagy 
segéd-motorkerékpár* tanfolyamra szeretne járni. Tanulóink évek óta a 
legjobbak közt szerepelnek az autóvezetıi vizsgákon. Az elıadások jó 
hangulatúak, oktatóink felkészült szakemberek és igazán jó fejek.  
 

A gyakorlati oktatás egy budapesti utat is tartalmaz.  
A gyakorlati órákat óránként is lehet fizetni. 
 

Jelentkezés:            Röszke Mővelıdési Ház 

Nyitvatartási idıben:  Szekeresné Ábrahám Gyöngyinél 

                                                                                   06/70-374-73-10 
                                    

Jelentkezés folyamatosan! 
Tanfolyam várható idıpontja: 2010. január hó 

          

Jakab Csaba Autósiskolájában 
 

„Vezetni tudni annyi, mint élni tudni…” 
 

6722 Szeged, Vitéz u.13-15.  Tel.:62/422-335 
E-mail.: jakabcsaba@jakabcsaba.hu 

www.jakabcsaba.hu 
 
 

OKÉV: 06-0002-04, Lajstrom: 0940                           
* Tanfolyamra csak az vehetı fel, aki a külön jogszabályban meghatározott életkort 
(„Sm” 14 év, „A1” 16 év, „Akorl.” 18.év, „A”18 vagy 21 év és „B” 17 év) betöltötte, 
vagy  annál legfeljebb fél évvel fiatalabb. Elméleti vizsgára csak az  
bocsátható, aki az elıírt életkornál három hónappal fiatalabb. 18 év alatt szülıi 
hozzájárulás szükséges! 
 

 

KÖZÉRDEKŐ TELEFONSZÁMOK 
 

Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
 

Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 70/334-43-55 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
 

Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
 

Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
 

Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat: 573-820 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet: 62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
 

Általános Iskola: 573-750 
 

Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
 

Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
 

Sportcsarnok: 273-250 
 

Teleház és falugazdász: 573-870 
 

Plébániai hivatal: 273-260, 30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi ügyfélszolgálat: 
06-40/822-000; 06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-9 
óráig), Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Hulladék elszállítás: 62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Vasútállomás: 573-840 
 

Kegyeleti Kft.: 273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
 

Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 
 

Elérhetıségünk: 
 

○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
 

○ telefon:     30-218-8953 
○ fax:           62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email:       infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:  
                    INFOGEO Földmérı Iroda,  
                    6724 Szeged, Pál u. 8/a 
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56 csepp vér a röszkei színpadon 
 

Ha valaki pár éve azt mondta volna nekünk, hogy Röszkén egyszer a 
Sportcsarnokban az itteniek olyan produkciót néznek, mint a Valahol 
Európában, vagy az 56 csepp vér, hát azt hiszem furcsa értetlenséggel 
néztünk volna rá. Az emberek talán legnagyobb hibája, hogy sokszor 
kételkednek a saját képességeikben, nem hisznek eléggé magukban. Ilyenkor 
jönnek azok, akik hisznek bennünk magunk helyett, és ahogy mostanában 
divatosan mondani szoktuk, mernek nagyot álmodni. A Röszkei Ifjúsági 
Önkormányzat ebbıl a szempontból nagyon szerencsés, hisz két olyan ember 
is áll a csapat mögött, akik hisznek bennünk, és abban, hogy a lehetetlen nem 
létezik. Borbásné Márki Márta és Molnárné Vér Ágnes 2006-ban álmodott 
nekünk elıször. Az akkori nyaktörı vállalkozásnak, miszerint Röszkén egy 
fiatalokból álló csapat elıadja a Valahol Európában címő musicalt, már mind 
tudjuk a végeredményét. 2006-ban elsı ízben bizonyosodott be, hogy Röszke, 
ez a pici falu hatalmas csodák színterévé válhat, ha közösen akarjuk. Ezen a 
kis helyen hatalmas dolgok születtek, majd ismétlıdtek meg Mórahalmon. Ha 
valaki ilyen nagyszabású dolgot visz véghez, hatalmas kihívás, hogy hasonló 
produkciót alkosson. Hosszan vártunk egy olyan darabra, ami méltó utódja 
lehet elızı munkánknak, s végre, 2009-ben rábukkantunk az 56 csepp vér 
címő musicalre. A kihívás hatalmas volt, hisz jól tudtuk, hogy a nézık soraiban 
olyan emberek is ülnek majd, akik megéltek egy olyan kort, amivel nekünk csak 
színpadon kellett szembenéznünk. A felkészülés nehéz pillanatokat ugyanúgy 
adott nekünk, ahogy örömet, vagy humoros perceket. Az egymásból merített 
erı sok nehézségen segített át bennünket, ám ha ez nem volt elég, két ember 
most is, ahogy ezelıtt, biztonságot adott.  
 

Az egyikük hitt abban, hogy ha egy maréknyi fiatalnak esélyt ad, és bizalmat 
szavaz, ık képesek lesznek valóban részesei lenni a településük életének, s 
azt hatékonyan és példaértékően formálják majd. Molnárné Vér Ágnes 5 évvel 
ezelıtt létrehozta az Ifjúsági Önkormányzatot, s mi igyekszünk bebizonyítani, 
hogy jó vállalkozás vagyunk. Ági, köszönjük, a támogatást, az aggodalmat és 
néha a szidást, mert ennek köszönhetıen leszünk egyre jobbak, többek. 
Köszönjük, hogy 5 évvel ezelıtt megragadtál minket, és azóta sem engedted el 
a kezünk.  
 

Másikuk a sokmillió dolga, vagy a pihenés helyett minden hétvégéjét ránk 
áldozta. Ha kellett kávét fızött, rohangált, bátorított, végigugrálta az összes 
koreográfiát, csizmákat szerzett, és színpadot, jelmezekkel üzletelt, és 
legtöbbször a háttérben mosott. Borbásné Márki Márta polgármesterként sem 
feledkezett meg arról, hogy mit tud adni egy közösség. Ezúton szeretnénk 
megköszönni, hogy mellettünk és köztünk vagy, hogy részt veszel az 
életünkben. Támogatsz minket és idıt, fáradtságot nem kímélve segítesz, hogy 
megmutathassuk, mire vagyunk képesek.  Köszönjük, hogy polgármesterként 
is hiszel a fiatalokban és nem csak üres szavakkal támogatsz bennünket, 
hanem velünk együtt dolgozva, az igényeinket megismerve teszel azért, hogy 
Röszkén jó legyen fiatalnak lenni. 
 

Köszönjük Osztás Anettnek, hogy angyali türelemmel irányított bennünket, 
Vastagh Csaba Rózsának, aki nemcsak a hangunknak, de a lelkünknek is 
hatalmas érzelmi töltetet adott, valamint Kerek Attiláné Marika néninek, aki 
nem adta fel a reményt, hogy „másfél és három lábú emberekbıl” profi táncost 
faragjon. Köszönjük az életigenlı humort és lazaságot, ami szárnyakat adott. 
 

Minden nagyszabású produkció mögött állnak olyan emberek, akiket nem 
tapsolunk meg a reflektorfényben, akik a háttérben gondoskodnak arról, hogy 
minden apró részlet a helyére kerüljön, díszletet építenek, jelmezt, zászlókat 
varrnak és a pakolás terhei is rájuk hárulnak. A munkájuk rengeteg terhet vett 
le a vállunkról. Köszönjük Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek, Ocskó 
Sebastiannak, a mővelıdési ház táborának, a Teleház lányainak, valamint 
a fiúgárdának: Szögi Imrének, László Gábornak és Strifler Józsefnek a 
rengeteg háttérmunkát, fúrást, faragást, varrást, fényképezést, papírmunkát, 
plakátolást és pakolást. A ti munkátok nélkül nem tudtuk volna sikerre vinni a 
darabot. A szereplık nevében megköszönjük a FONTANA Credit 
Takarékszövetkezet által adományozott csodálatos tőzijátékos tortáját. 
 

Végezetül köszönjük minden nézınek, aki november 28-án megtisztelt 
bennünket. Az imént azt írtuk, nem álmodhattak volna nekünk jobb célt. Mi 
pedig nem álmodhattunk volna jobb közönséget, mint azt a több, mint 600 
embert, akik a darab után álló tapssal bizonyították, hogy nem hiábavaló az 
erıfeszítés és a rengeteg munka, amit egy ilyen darab színpadra állítása kíván.  
 

Köszönjük, hogy megmutatták, van miért és van kikért dolgozni. Köszönjük, hogy olyan közösségben lehetünk fiatalok, ahol megbecsülik, 
értékelik, elismerik a munkánkat. Köszönjük mindenkinek, aki munkájával, támogatásával, jó szavával, bátorításával, tanításával, 
barátságával tesz róla, hogy jó legyen itt élni, ezért a településért dolgozni, itt alkotni, másokért tenni. Az Ifjúsági Önkormányzat célja felnıtt 
és gyermek segítıivel együtt továbbra is ez marad, s hisszük, hogy még számtalan ilyen pillanattal örvendeztetjük meg az itt élıket. 
 
 

Röszkei Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat 
(még több fotó a következı oldalon-szerk.) 
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CSILLAGOS ÖTÖS! 
 

(avagy minden csodálatunk a MI falunk fiataljait illeti!) 
 
Így egyszerően, de csupa nagybetőkkel adjuk ezt az érdemjegyet – 
megtehetjük, hiszen végzettségünket tekintve pedagógusok is volnánk-, 
hiszen az a lendület és hit, az a kitartás és akarat ahogyan Ti 
végigcsináltátok a próbákat, a táncot, az éneket, a szövegtanulást, az 
egész estés ELİADÁST, minden elismerést megérdemel! Igen, így 
nagybetőkkel ezt is, hiszen TI, röszkei fiatalok harmincegynéhányan ismét 
tanúbizonyságát adtátok, hogy tele vagytok érzelemmel, tudásvággyal, 
akartok közösen, egymást megerısítve szépet alkotni, s mindezt mások, 
szüleitek, rokonaitok, tanáraitok, barátaitok, kis falunk lakóinak 
gyönyörőségére!  
A kezdetekkor reméltük, ha bátorítunk benneteket, szárnyakat adhatunk, 
s TI tényleg szárnyaltatok! A hangotok, a közös és egyéni dalok, a táncok 
és párbeszédek annyi érzelmet adtak, annyi szép gondolatot 
közvetítettek, ahogyan énekeltük is, így, ezáltal is jobbak és többek 
lettünk!   Talán mindannyiótokban ott szunnyadt az a képesség, amit mi 
megláttunk bennetek, és csak a bátorító szavaink kellettek ahhoz, hogy 
az 56 csepp vér címő színházi elıadáson kivívjátok a nézıtéren ülı 600 
ember csodálatát és elismerését. 
Az óriási sikerélmény, az összetartozás és a közös alkotás élménye 
reméljük, hogy erıt és hitet adhat a nagybetős élethez és a mindennapi 
nehézségek és gondok elviseléséhez is. 
Mindketten köszönjük, hogy felnıttként részesei lehettünk a csapatnak, 
hogy emberileg, érzéseinkben és munkánkban is megerısítettetek 
bennünket abban, hogy érdemes új dolgokba, nehéz feladatokba 
belevágni azt a bizonyos fejszét, hiszen a három hónap alatt így lettünk 
EGYÜTT újra erısek, önmagunkért felelısek! Hajrá fiatalok, csak így 
tovább! 
A legközelebbi közös „csodáig” ıszinte elismeréssel:   
 

Borbásné Márki Márta és Molnárné Vér Ágnes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


